Nom prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’employeur
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste d’aide à domicile
Madame / Monsieur (nom de l'employeur),
C’est avec un grand intérêt que je vous adresse ma candidature pour le poste d’aide à domicile au sein de votre établissement d’hébergement pour personnes âgées dépendantes, en réponse à l’offre publiée sur France Travail sous la référence (numéro de l’offre).

Forte d’une expérience de plus de dix ans dans le domaine de l’aide à la personne dans un service de gériatrie et titulaire d’un Bac professionnel Accompagnement, Soins et Services à la Personne (ASSP), je suis convaincue de pouvoir apporter une contribution significative à votre établissement.

Au cours de ma carrière, j’ai eu l’opportunité de développer des compétences essentielles pour ce poste, notamment :

· La dispense de soins d’hygiène et de confort, avec une attention particulière à la dignité et au bien-être des résidents.

· Le maintien d’un environnement de qualité, assurant la sécurité et le confort des personnes âgées.

· La participation active à la continuité des soins, incluant la distribution des traitements sous supervision médicale.

· L’encadrement et la formation des élèves aides-soignants, en transmettant mon expérience et mes connaissances.

Parmi mes expériences les plus intéressantes, je citerais la coordination des soins avec une équipe médicale pluridisciplinaire, qui m’a permis de développer d’excellentes compétences en communication et en travail d’équipe. J’ai également eu l’occasion de mettre en place des activités stimulantes pour les personnes âgées, contribuant ainsi à maintenir leur autonomie et leur bien-être social.

Certaine que mon approche empathique et mon engagement professionnel seront des atouts précieux pour vos équipes, je serais ravie de pouvoir échanger avec vous lors d’un entretien à votre convenance sur la façon dont je pourrais contribuer à la qualité de vie des résidents. 

Dans cette attente, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de ma salutation distinguée.

                                                                                                                                                                                       Signature
