Nom prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste d’aide-soignante
Madame / Monsieur (nom du responsable),
C’est avec un vif intérêt et une réelle passion pour mon métier que je vous soumets ma candidature au poste d’aide-soignante au sein de votre prestigieux(se) hôpital / clinique privée.
Titulaire du diplôme d’État d’aide-soignante et forte de 12 années d’expérience dans un service de cardiologie, j’ai eu le privilège de veiller à la convalescence des patients en assistant le personnel infirmier dans une unité de 40 lits. Cette expérience m’a permis de développer une expertise pointue dans la réalisation de soins d’hygiène et de confort, ainsi que dans la mise en place de protocoles médicaux spécifiques à la cardiologie. J’ai notamment acquis des compétences solides en :
· Gestion des urgences cardiaques, où chaque seconde compte ;

· Surveillance post-opératoire minutieuse des patients ;

· Collaboration étroite avec les différents services pour assurer une prise en charge globale.
Ma capacité à garder mon sang-froid en toutes circonstances, tout en restant à l’écoute et bienveillante, m’a permis de créer un environnement rassurant pour les patients, même dans les moments les plus critiques. Je suis également reconnue pour ma communication ouverte et transparente, privilégiant toujours la remise en question pour améliorer constamment la qualité des soins.
Disponible immédiatement et véhiculée, je suis prête à m’investir pleinement, que ce soit en journée ou de nuit, et à travailler dans différents établissements si nécessaire.
Particulièrement motivée à l’idée de contribuer au rayonnement de votre établissement, je serais honorée de pouvoir vous rencontrer pour discuter plus en détail de ma candidature et de la façon dont je pourrais contribuer à l’excellence de vos services lors d’un entretien à votre convenance.
Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
