Nom prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom du particulier
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste d’aide à domicile
Madame / Monsieur (nom de l'employeur),
Ayant appris par une amie que vous recherchiez une aide à domicile pour votre mère, je me permets de vous adresser cette lettre de motivation. Titulaire d'une Mention Complémentaire Aide à Domicile et forte d'une expérience de deux ans auprès d'une personne âgée, je suis convaincue de pouvoir lui apporter les soins et l'attention dont elle a besoin.
Au cours de mon expérience précédente, j'ai notamment été en charge des tâches ménagères, de la gestion des médicaments et des soins personnels, ce qui m'a permis d'acquérir une compréhension approfondie des besoins spécifiques des personnes âgées.
Je comprends que votre mère a une mobilité réduite et nécessite de l'aide pour les courses, le ménage et la préparation du repas de midi. Ces tâches font partie intégrante de mon savoir-faire. Je suis particulièrement attentive à maintenir un environnement propre et sécurisé, tout en veillant à l'équilibre nutritionnel et à la qualité des repas que je prépare.
Au-delà de ces aspects pratiques, je sais combien la compagnie et le soutien émotionnel sont cruciaux. Je m'efforce toujours de créer une atmosphère chaleureuse et rassurante, en étant à l'écoute et en offrant un soutien moral constant. De plus, ma formation me permet d'assurer un suivi médical rigoureux, en collaboration étroite avec les professionnels de santé.
Je suis disponible à temps plein, avec des horaires flexibles, y compris les week-ends, ce qui me permettra de m'adapter aux besoins de votre mère et à vos attentes.
Espérant que ma candidature saura vous convaincre de mon sérieux, je vous propose de nous rencontrer au moment qui vous conviendra afin d'échanger sur vos attentes et vos exigences.
Me tenant à votre entière disposition pour toute information complémentaire, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom), mes salutations distinguées.
                                                                                                                                                                                       Signature
