Nom prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’employeur
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste d’aide à domicile
Madame / Monsieur (nom de l'employeur),
Titulaire d'un CAP Agent Accompagnant au Grand Âge (AAGA), je vous adresse ma candidature pour un poste d'aide à domicile au sein de votre association. Bien que je n'aie pas encore d'expérience professionnelle dans ce domaine, ma formation et mes qualités personnelles font de moi une candidate motivée et compétente pour ce rôle.
Ma principale motivation pour travailler comme aide à domicile auprès des personnes âgées réside dans le plaisir d'échanger et d'apprendre de l'expérience de vie des seniors. Je suis convaincue que ce métier offre un profond sentiment d'utilité et d'accomplissement, ce qui correspond parfaitement à mes aspirations.
Mes qualités personnelles, telles que ma capacité d'adaptation, ma bienveillance et mon sens de l'écoute, sont des atouts essentiels pour établir une relation de confiance avec les personnes âgées. De plus, mon sens de l'organisation me permettra de gérer efficacement les tâches quotidiennes et d'assurer un accompagnement de qualité.
J'ai eu l'occasion d'aider un proche âgé dans sa vie quotidienne. Cette expérience personnelle m'a permis de développer ma patience et ma compréhension des besoins spécifiques des personnes âgées. J'ai également participé à des activités de bénévolat auprès de seniors, ce qui a renforcé ma détermination à m'engager dans cette voie.
Au cours de ma formation CAP, j'ai acquis des connaissances spécifiques essentielles pour ce métier, comme établir une relation bienveillante et sécurisante avec la personne âgée, assurer la préparation et le service des repas, prendre en charge l'hygiène personnelle par la toilette et l'habillage et prodiguer les premiers secours.
Ces compétences, combinées à ma motivation et à mon désir d'apprendre, me permettront de m'intégrer rapidement au sein de votre équipe et d'offrir un accompagnement de qualité aux personnes âgées.
Ce serait un plaisir pour moi de pouvoir vous parler plus en détail de ma motivation et de mes compétences lors d’un entretien à votre convenance.
En espérant une réponse favorable de votre part, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), mes respectueuses salutations.

                                                                                                                                                                                       Signature
