Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande d’admission en BTS Comptabilité et Gestion
Madame, Monsieur,
Lycéen(ne) en terminale technologique Sciences et Technologies du Management et de la Gestion (STMG), option Gestion et Finance au (nom de l’établissement) de (commune), je vous soumets ma candidature pour intégrer votre établissement afin d’y préparer un BTS Comptabilité et Gestion.
J’ai développé un intérêt pour ce domaine lors d’un stage au sein du service comptabilité d’une entreprise locale. Celui-ci m’a offert l’opportunité de découvrir concrètement le métier de comptable, de comprendre l’importance de ses décisions sur les finances de l’entreprise et de développer une aisance avec les outils informatiques de gestion. Cette expérience m’a décidé à m’orienter vers le métier de gestionnaire de paie.
Les raisons pour lesquelles j’ai choisi votre établissement sont l’excellente réputation de la formation et la forte implication d'enseignants ayant pour certains une grande expérience professionnelle dans le monde de l’entreprise. Leur présence représente pour moi une véritable opportunité de me préparer au mieux aux exigences du métier et de tisser un réseau de contacts précieux dans le cadre de futurs stages ou opportunités d’emploi.
À l’aise avec les chiffres, rigoureux(se) et possédant un esprit analytique, je suis déterminé(e) à travailler dur pour obtenir de bons résultats à l’examen du BTS, comme j'ai su le faire tout au long de ma scolarité.
Je me tiens à votre disposition pour un entretien où nous pourrions échanger sur mes projets ainsi que mes motivations.
Dans cette attente, je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, mes salutations distinguées.

 

                                                                                                                                                                                      Signature
