Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande d’admission en BTS Tourisme
Madame, Monsieur,
Actuellement en Bac pro Métiers de l’accueil au lycée (nom de l’établissement) de (commune), je suis passionné(e) par le secteur du tourisme et de l’hôtellerie. J’ambitionne donc de poursuivre mes études en BTS Tourisme au sein de votre établissement.
Mon parcours et mes expériences m’ont permis de développer des compétences essentielles pour réussir dans cette formation. En effet, grâce à plusieurs voyages linguistiques, j’ai acquis un bon niveau en anglais et en espagnol, des atouts indispensables dans le secteur du tourisme. De plus, dans le cadre du Bac professionnel, j’ai effectué un stage de 8 semaines dans un hôtel en tant qu’hôte d’accueil. Ce poste m’a permis de mettre en pratique mes compétences en communication, en renseignant et en orientant les visiteurs, aussi bien en personne qu’au téléphone et de découvrir les différentes facettes des métiers de l’hôtellerie.
Enthousiaste, dynamique et doté(e) d’une aisance naturelle pour communiquer, je suis prêt(e) à m’investir pleinement dans la vie de votre établissement qui a particulièrement retenu mon attention pour la réputation d’excellence de son enseignement, ses partenariats avec des acteurs majeurs du secteur touristique ainsi que pour les opportunités d’insertion professionnelle qu’il offre à ses étudiants.
Convaincu(e) que mon profil correspond aux attentes du programme du BTS Tourisme, je me tiens à votre entière disposition pour un entretien qui vous permettrait d’apprécier ma motivation et mon projet professionnel.
En vous remerciant par avance de bien vouloir étudier ma candidature, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en ma considération distinguée.

 

                                                                                                                                                                                      Signature
