Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste d’infirmière
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Ayant pris connaissance de votre annonce pour un poste d’infirmière au sein de votre service gynécologique, publiée sur le site Internet (précisez son nom), je souhaite par la présente vous faire part de mon vif intérêt pour cette opportunité.
Titulaire du diplôme d’État d’infirmier, je possède une expérience de 9 ans dans un service de gynécologie-obstétrique. Au cours de ces années, j’ai eu l’opportunité de développer et d’affiner mes compétences dans divers aspects essentiels du métier : la réalisation de soins infirmiers spécifiques au domaine gynécologique, la coordination des soins entre les différents services, la préparation minutieuse du matériel et des équipements nécessaires pour chaque intervention ainsi que la gestion et l’actualisation des dossiers médicaux.
Au-delà de mes compétences techniques, je suis à l’écoute, capable de faire preuve d’autocritique, et je privilégie une communication ouverte, tant avec les patients qu’avec mes collègues. Ces qualités me permettent de créer des liens de confiance et de travailler en collaboration de manière efficace et harmonieuse. Rigoureuse, ouverte d’esprit et de nature empathique, je m’efforce toujours d’offrir un accompagnement personnalisé et adapté aux besoins de chacun.
Convaincue que mon expérience et mes compétences seraient un atout pour votre service gynécologique, je suis disponible immédiatement et prête à m’adapter aux horaires variables inhérents à la pratique en milieu hospitalier.
Je serais honorée de pouvoir discuter plus en détail de mes motivations et de mes compétences lors d’un entretien à votre convenance.
Espérant une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
