Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande d’admission en BTS Tourisme
Madame, Monsieur,
Lycéen(ne) en Bac pro Métiers du commerce et de la vente, option B Prospection clientèle et valorisation de l’offre commerciale, au lycée polyvalent Maurice Ravel de Toulon, je me permets de vous adresser ma candidature pour intégrer votre établissement afin d’y suivre un BTS Tourisme en alternance.
Au cours de ma formation, j’ai eu l’opportunité de réaliser un stage dans une agence de voyage, une expérience qui a éveillé en moi un vif intérêt pour le secteur du tourisme. Ce stage m’a notamment permis de travailler en contact direct avec des clients et de participer à la création de voyages sur mesure. J’ai ainsi développé des compétences en gestion de la relation client, en prospection ainsi qu’en valorisation des offres commerciales, des compétences qui, j’en suis sûr(e), me seront précieuses dans la poursuite de mes études en BTS Tourisme.
Fasciné(e) par la richesse des cultures et des paysages des pays d’Amérique latine, et plus particulièrement par l’Argentine et le Pérou que j’ai eu la chance de visiter à quatre reprises, j’ambitionne d’ouvrir une agence de voyages spécialisée dans cette région avec une approche axée sur l’échange culturel et la personnalisation des voyages. Ces séjours m’ont non seulement permis d’améliorer mes compétences linguistiques, mais aussi d’acquérir une compréhension plus approfondie de leur culture.
Le choix de l’alternance dans votre établissement m’apparaît comme une voie idéale pour associer l’apprentissage théorique et la pratique sur le terrain. Cela me permettrait aussi d’acquérir une expérience professionnelle tout en bénéficiant de la qualité de votre enseignement.
Je vous remercie pour l’attention que vous porterez à ma candidature et me tiens à votre disposition pour toute information complémentaire.
Veuillez recevoir, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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