Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Compagnie d’assurance
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : déclaration de sinistre – incendie
Numéro de contrat : (précisez)

Madame / Monsieur (nom de votre agent),
Je vous informe par la présente qu’un incendie s’est déclaré dans ma maison située à l’adresse mentionnée ci-dessus, le (date du sinistre) aux alentours de (heure).
Cet incendie, dont l’origine n’a pas encore été déterminée, a causé des dommages importants à ma propriété, affectant (listez les éléments endommagés, par exemple : l’ensemble du salon, une partie de la toiture, des biens mobiliers, des appareils électroménagers, etc.). En conséquence, je sollicite votre assistance pour la prise en charge de ce sinistre, conformément aux garanties de mon contrat d’assurance n° (numéro de contrat).
À cet effet, je vous prie de trouver ci-joint le compte-rendu d’intervention des pompiers qui ont pu maîtriser l’incendie assez rapidement, des photos des dégâts causés ainsi qu’une liste des biens endommagés avec leur valeur estimative.
Restant à votre disposition pour vous fournir les informations que vous jugerez utiles, je vous serais reconnaissant(e) de bien vouloir m’indiquer la procédure à suivre pour que je sois dédommagé(e).
En vous remerciant par avance de votre diligence pour traiter mon dossier, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom de votre agent), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
