Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Établissement bancaire
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de suspension de remboursement du crédit immobilier
Numéro de compte : (précisez)

Madame / Monsieur (nom de votre conseiller),
Je me permets de vous écrire pour solliciter une suspension temporaire de mes mensualités de crédit immobilier, en raison d'une perte d'emploi survenue le (date). Cette situation imprévue a engendré des difficultés financières importantes, rendant difficile le respect de mes engagements.
Conscient des obligations qui m'incombent en tant qu'emprunteur, je m'efforce de trouver un nouvel emploi afin de pouvoir honorer mes paiements. Cependant, la conjoncture actuelle rend mes efforts plus compliqués. Je crains donc que la poursuite des paiements dans ces conditions ne compromette ma situation financière à long terme. 
Ainsi, je vous demande de bien vouloir examiner la possibilité d'une suspension de mes paiements mensuels ou d'une modification de mon plan de remboursement pendant cette période difficile. 
Naturellement, je suis prêt à vous fournir tous les documents nécessaires pour justifier ma situation et à discuter des solutions qui pourraient être mises en place.
Je vous remercie d'avance pour votre compréhension et reste à votre disposition pour toute information complémentaire. 
Dans l'attente de votre retour, je vous prie d'agréer, Madame / Monsieur (nom de votre conseiller), l'expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
