Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste d’aide boulanger
Madame / Monsieur (nom de l’employeur),
Fraîchement diplômé d’un CAP Boulanger et client régulier de votre établissement, je me permets de vous adresser ma candidature pour le poste d’aide boulanger au sein de votre boulangerie artisanale.
Au cours de ma formation, j’ai eu l’opportunité d’effectuer un stage chez un artisan boulanger qui m’a permis de perfectionner les techniques apprises durant mes études. J’ai notamment pu approfondir mes compétences en pétrissage manuel, fermentation naturelle, façonnage des pâtons et cuisson, tout en respectant scrupuleusement les règles d’hygiène en vigueur. Cette expérience m’a également permis de développer mes aptitudes dans la création de pains spéciaux.
Passionné par mon métier, je suis particulièrement attiré par votre démarche écoresponsable et l’utilisation de farines et céréales issues de l’agriculture biologique. Votre engagement dans cette voie correspond parfaitement à mes valeurs et à mon désir de me spécialiser dans la production de pains bio. Ainsi, je suis convaincu que travailler à vos côtés serait une opportunité exceptionnelle pour approfondir mes connaissances et développer mon savoir-faire dans ce domaine.
Rigoureux, ponctuel et doté du goût du travail bien fait, je suis prêt à m’investir pleinement dans mon rôle d’aide boulanger, aussi bien de jour que de nuit, en semaine comme le week-end.
Enthousiaste à l’idée de travailler en équipe pour contribuer au succès de votre boulangerie, je serais enchanté de pouvoir vous rencontrer et vous démontrer ce que je peux apporter à votre équipe.
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom de l’employeur), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
