Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Coursier.fr
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste de coursier à vélo
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Pédaleur passionné et écologiste convaincu, je suis enthousiaste à l'idée de rejoindre l'équipe de Coursier.fr en tant que coursier à vélo. Mon expérience de deux ans chez Diligo, combinée à ma connaissance approfondie de Paris et à mon engagement envers une mobilité durable, font de moi un candidat idéal pour contribuer au succès de votre entreprise.
Pendant mon parcours chez Diligo, j'ai affiné mes compétences en gestion de livraisons urgentes et en service client, tout en naviguant efficacement dans le paysage urbain parisien. Cette expérience m'a permis de développer, une excellente connaissance des rues et quartiers de Paris, un sens aigu de l'orientation et une capacité à optimiser les itinéraires.
Très sportif, je maintiens une excellente condition physique, essentielle pour affronter les défis quotidiens de la livraison à vélo. Mon bon coup de pédale n'est pas seulement une source de fierté personnelle, mais aussi un atout pour assurer des livraisons rapides et efficaces.
Ce qui me motive particulièrement à rejoindre Coursier.fr, c'est l'alignement parfait entre vos valeurs et les miennes. Votre réputation d'entreprise engagée dans la mobilité durable résonne profondément avec ma sensibilité écologique. Je suis convaincu que chaque livraison à vélo est un pas vers une ville plus respirable.
La sécurité est au cœur de mes préoccupations. Respectueux du Code de la route et des règles de sécurité, je m'engage à représenter Coursier.fr de manière professionnelle et responsable dans les rues de Paris. 
Je suis disponible pour un poste à plein temps, y compris les week-ends, offrant ainsi une flexibilité maximale pour répondre aux besoins de l'entreprise et de nos clients. 
Je serais ravi de discuter plus en détail de ma candidature pour vous convaincre du sérieux de ma candidature.
Dans cette attente, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
