Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Magasin Leclerc
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage en BTS Comptabilité et Gestion
P. J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du directeur du magasin),
C’est avec un vif intérêt que je vous adresse ma candidature pour un stage au sein du service comptabilité de votre magasin Leclerc du (date) au (date).
Actuellement en première année de BTS Comptabilité et Gestion, je suis à la recherche d’une opportunité stimulante pour mettre en pratique mes connaissances théoriques et développer mes compétences dans un environnement professionnel dynamique.
Titulaire d’un baccalauréat Économique et Social, j’ai choisi de poursuivre mes études en comptabilité et gestion, attiré par les défis et les opportunités qu’offre ce domaine.
Le choix de Leclerc pour mon stage n’est pas le fruit du hasard. Votre enseigne est reconnue pour son excellence opérationnelle et son esprit d’innovation. Je suis particulièrement intéressé par la possibilité de travailler sur des volumes importants de transactions, ce qui me permettra de développer des compétences essentielles en traitement de données comptables à grande échelle. De plus, la réputation de Leclerc en tant qu’employeur de choix et les perspectives de carrière qu’offre votre groupe sont des facteurs qui ont fortement influencé ma décision.
Bien que je sois au début de ma formation professionnelle, j’ai déjà eu l’occasion de travailler pendant les vacances scolaires dans un magasin de bricolage où j’ai participé à des travaux d’inventaire. Cette expérience m’a permis de développer de la rigueur et un sens de l’organisation dans la gestion des stocks, des compétences que je suis impatient de mettre à votre service dans un contexte comptable.
Convaincu que mon enthousiasme, ma capacité d’apprentissage rapide et ma volonté de m’investir pleinement dans mes missions seront des atouts pour votre équipe, je suis prêt à m’adapter aux exigences de votre environnement de travail et à contribuer activement aux projets qui me seront confiés.
Me tenant à votre disposition pour un entretien à votre convenance, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du directeur du magasin), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
