Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Amazon Logistics
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste de préparateur de commande
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Je vous adresse ma candidature pour le poste de préparateur de commande, suite à l'annonce publiée sur le site de France Travail. Titulaire d'un CAP Opérateur Logistique, je suis enthousiaste à l'idée de rejoindre une entreprise renommée comme Amazon qui valorise l'innovation et l'efficacité dans le domaine logistique.
Au cours de ma formation, j'ai eu l'opportunité d'effectuer un stage dans un entrepôt logistique où j'ai pu développer des compétences essentielles dans la réception et le stockage des marchandises. Ce stage m'a également permis de me familiariser avec la préparation des commandes, en utilisant un logiciel spécifique pour gérer les articles et assurer leur bonne expédition. Cette expérience m’a appris l’importance de la précision et de la rapidité ainsi que l’esprit d’équipe nécessaire pour réussir dans ce type d’environnement.
Convaincu que ma rigueur, mon sens de l'organisation et ma capacité à apprendre rapidement seront des atouts précieux dans le cadre de vos opérations, je serais ravi d'évoluer dans un environnement aussi stimulant et de contribuer à l'excellence d’Amazon dans le domaine de la logistique. 
Je me tiens à votre entière disposition pour un entretien au cours duquel je pourrais vous convaincre du sérieux de ma candidature.
En vous remerciant pour l’attention que vous porterez à ma candidature, je vous prie d'agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l'expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
