Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom du cabinet
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage en BTS Comptabilité et Gestion
P. J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom de l'expert-comptable), 
Actuellement en première année de BTS Comptabilité et Gestion, je me permets de vous adresser ma candidature pour un stage au sein de votre cabinet d’expertise comptable du (date) au (date).
Titulaire d’un baccalauréat STMG option Gestion et Finance, j’ai choisi de poursuivre mes études dans ce domaine passionnant. Mon parcours m’a déjà permis d’acquérir des compétences solides, notamment dans l’enregistrement des opérations et l’élaboration des documents comptables, ou encore dans l’établissement de bilans et de comptes de résultats.
Votre cabinet, reconnu pour son excellence, m’attire particulièrement. De plus, la recommandation qui m’a été faite à votre égard n’a fait que renforcer ma motivation à rejoindre votre équipe. Je suis convaincu que travailler à vos côtés me permettra de développer mes compétences et d’être exposé à des tâches variées. Cette diversité est précisément ce que je recherche pour acquérir une expertise polyvalente.
Impatient d’apprendre auprès de professionnels expérimentés, je suis conscient que le travail en cabinet d’expertise comptable exige un haut niveau de rigueur et d’organisation. Ces qualités font partie intégrante de ma personnalité et je suis déterminé à les perfectionner.
Je serais ravi de pouvoir discuter plus en détail de ma motivation et des modalités de ce stage lors d’un entretien à votre convenance.
Restant à votre disposition pour toute information complémentaire, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom de l’expert-comptable), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
