Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste d’aide boulanger
Madame / Monsieur (nom de l’employeur),
Je me permets de vous soumettre ma candidature pour le poste d’aide boulanger au sein de votre entreprise, tel qu’annoncé dans votre offre d’emploi publiée sur le site de France Travail.
Titulaire d’un BP Boulanger et fort de deux ans d’expérience au sein d’une grande enseigne de distribution, je suis convaincu que mes compétences et ma passion pour la boulangerie me permettront de contribuer pleinement à la réalisation des objectifs de votre entreprise.
Cette expérience m’a appris à être rigoureux, à maîtriser les techniques de fabrication de divers types de pains et de viennoiseries, et à travailler en équipe de manière efficace pour atteindre un niveau d’excellence, tout en respectant les normes d’hygiène et de sécurité alimentaire. De plus, je suis une personne travailleuse et consciencieuse, capable de maintenir un rythme soutenu grâce à mon endurance physique développée par la pratique régulière du sport.
J’ai choisi de postuler auprès de votre établissement en raison de sa réputation pour la qualité de ses produits et de ses initiatives en matière de formation continue. Je suis convaincu que cette opportunité me permettrait de développer de nouvelles compétences grâce aux équipements modernes et aux processus de production à grande échelle que vous proposez. La perspective d’évolution de carrière que vous offrez est également un élément qui renforce ma motivation pour cette candidature.
Je serais ravi de pouvoir vous rencontrer afin de vous convaincre de ma volonté de m’investir pleinement et durablement au sein de votre entreprise ainsi que de ma capacité à contribuer à son succès.
Restant à votre disposition pour toute information complémentaire, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom de l’employeur), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
