Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Intermarché
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste d’hôtesse de caisse
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Je me permets de vous adresser ma candidature pour le poste d’hôtesse de caisse à mi-temps au sein de votre enseigne Intermarché. Titulaire d’un Bac pro Métiers du commerce et de la vente, je suis particulièrement intéressée par l’opportunité de rejoindre votre équipe dynamique et de contribuer à l’excellence du service client qui caractérise votre établissement.
Mon expérience d’un an et demi en tant qu’hôtesse de caisse chez Système U m’a permis de développer des compétences essentielles dans ce domaine. J’ai acquis une solide maîtrise de la gestion de caisse, une aptitude à fournir un service client de qualité, ainsi qu’une capacité éprouvée à travailler efficacement en équipe. Ces compétences, combinées à ma formation en commerce et vente, me permettent d’aborder avec confiance les défis quotidiens du métier d’hôtesse de caisse.
Votre enseigne Intermarché a particulièrement retenu mon attention pour plusieurs raisons. Tout d’abord, sa proximité avec mon domicile me permettrait de mieux concilier ma vie professionnelle et personnelle, tout en restant disponible et réactive. De plus, je suis attirée par l’ambiance plus familiale et conviviale qu’offre Intermarché, qui me donnerait l’opportunité de créer des relations plus proches et personnalisées avec mes collègues et les clients. Vos valeurs de proximité, d’engagement local et de qualité des produits résonnent particulièrement avec ma vision du commerce de détail.
Disponible immédiatement pour travailler aussi bien les matinées que les après-midis, j’ai pour objectif de développer ma carrière pour devenir responsable de caisse. Je suis convaincue que votre établissement offre l’environnement idéal pour y arriver et m’épanouir professionnellement.
Espérant vous avoir convaincu du sérieux de ma candidature, je serai heureuse de vous rencontrer afin d’échanger sur mes compétences et ma motivation à rejoindre votre équipe.
En attendant votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), mes respectueuses salutations.

                                                                                                                                                                                       Signature
