Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Compagnie d’assurance
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : contestation de l'indemnisation proposée pour le sinistre du (date)
Numéro de contrat : (précisez)

Madame / Monsieur (nom de votre agent),
J'ai bien reçu votre offre d'indemnisation de (montant proposé) euros par courrier du (date), suite au sinistre survenu le (date). Cependant, je conteste cette offre, car je considère que la valeur vénale de mon véhicule a été sous-estimée. En effet, selon mes estimations et les éléments suivants, la valeur réelle de mon véhicule était supérieure à celle que vous avez retenue :
Je base ma contestation sur les éléments suivants :
· L'état exceptionnel de mon véhicule : Malgré son âge, ma voiture a toujours bénéficié d'un entretien régulier et minutieux, comme en attestent les factures fournies en annexe.

· Les équipements spéciaux : Mon véhicule est équipé de (listez les équipements particuliers) qui augmentent sa valeur par rapport à un modèle standard.

· Le faible kilométrage : Au moment du sinistre, mon véhicule n'avait parcouru que (nombre) kilomètres, ce qui est nettement inférieur à la moyenne pour ce modèle et cette année.

· Les valeurs du marché : Mes recherches sur des sites spécialisés et auprès de concessionnaires (dont vous trouverez les résultats en pièces jointes) montrent que des véhicules similaires sont estimés entre (nombre) et (nombre) euros.
Au vu de ces éléments, je vous demande de bien vouloir revoir votre estimation et de me proposer une indemnisation plus juste qui refléterait la valeur réelle de mon véhicule.
Je reste à votre disposition pour discuter de ce dossier et vous fournir tout document complémentaire que vous jugeriez nécessaire.
Dans l'attente de votre réponse, je vous prie d'agréer, Madame / Monsieur (nom de votre agent), l'expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
