Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de revalorisation salariale
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Je vous écris aujourd’hui pour vous faire part de ma préoccupation concernant mon salaire actuel. J’ai constaté un écart de rémunération par rapport à certains de mes collègues occupant des postes similaires au mien.
Conscient de l’importance de la cohérence au sein de l’entreprise en matière de rémunération, j’estime que mes compétences, mon expérience et mes contributions au sein de (nom du service) sont équivalentes à celles de mes collègues.
Depuis mon arrivée à (nom de l’entreprise), j’ai toujours fait preuve d’un grand engagement et d’une forte motivation. J’ai notamment (citez des exemples de vos réalisations et de vos réussites). 
Je comprends que les grilles salariales peuvent être complexes, cependant, je souhaiterai discuter avec vous de la possibilité d’une revalorisation de ma rémunération afin de l’aligner sur celle de mes collègues ayant un profil et des responsabilités semblables.
Ouvert à toute discussion, je reste à votre disposition pour vous apporter tous les éléments complémentaires nécessaires.
Dans l’attente d’une réponse de votre part que j’espère favorable, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées. 

                                                                                                                                                                                       Signature
