Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Rectorat d’Académie de (précisez)
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de rupture conventionnelle
Monsieur le Recteur (ou Madame la Rectrice),
Monsieur l’Inspecteur d’Académie (ou Madame l’Inspectrice d’Académie),
Par la présente, je vous informe de ma décision de demander une rupture conventionnelle de mon contrat en qualité d’agent administratif au sein de l’Éducation Nationale, conformément aux dispositions prévues par le décret n° 2019-1593 du 31 décembre 2019 relatif à la procédure de rupture conventionnelle dans la fonction publique, et ce, en raison de problèmes de santé.
En effet, après avoir consulté plusieurs spécialistes et en tenant compte de leurs recommandations médicales, il apparaît que continuer à occuper mon poste actuel serait préjudiciable à mon état de santé. La rupture conventionnelle me permettrait de mettre fin à mes fonctions tout en bénéficiant des droits liés à cette procédure.
Je joins à cette lettre le certificat médical justifiant de mon état de santé.
Je reste à votre disposition pour convenir d’un entretien et discuter des modalités pratiques de cette rupture conventionnelle.
Dans cette attente, je vous prie de recevoir, Monsieur le Recteur (ou Madame la Rectrice), Monsieur l’Inspecteur d’Académie (ou Madame l’Inspectrice d’Académie), l’expression de mes salutations respectueuses.

                                                                                                                                                                                       Signature
