Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Caserne de pompier de (spécifiez)
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage d’observation
Madame, Monsieur,
Je m’appelle (prénom, nom), j’ai 14 ans et je suis actuellement en classe de 3ème au collège (nom de l’établissement) à (commune). Je vous écris aujourd’hui pour exprimer mon profond intérêt à effectuer mon stage d’observation au sein de votre caserne de pompiers. Celui doit avoir lieu du (date) au (date).
Depuis l’enfance, j’ai toujours été fasciné par le métier de pompier. Cette admiration a grandi encore plus lorsqu’un proche est devenu pompier volontaire il y a quelques années. Ses récits sur son engagement et les défis qu’il relève quotidiennement ont renforcé mon désir d’en apprendre davantage sur cette noble profession si utile pour la société.
Mes objectifs pour ce stage sont multiples : découvrir le quotidien des pompiers, comprendre les différentes missions que vous menez et explorer une possible orientation professionnelle dans ce domaine.
Très motivé à l’idée de vous apporter de l’aide dans les missions que vous voudrez bien me confier, je m’engage à être attentif, discipliné et respectueux des consignes.
Je vous remercie par avance pour l’attention que vous porterez à ma demande et reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations respectueuses.

                                                                                                                                                                                       Signature
