Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de changement de poste
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Par la présente, je souhaite vous adresser une demande de changement de poste dans le but de me rapprocher de mon domicile.
Actuellement en poste à (précisez le lieu ou la commune), la distance importante entre mon lieu de travail et mon domicile engendre des contraintes significatives, tant sur le plan personnel que professionnel. Cette situation, bien qu’elle n’ait aucun impact sur mon engagement et ma motivation, s’avère de plus en plus difficile à concilier avec mes obligations familiales et personnelles.
Dans ce contexte, un rapprochement géographique me permettrait de maintenir un équilibre de vie plus satisfaisant, tout en continuant à contribuer activement au succès de notre entreprise. Je reste flexible quant aux modalités de cette éventuelle mobilité et suis prêt à envisager toute opportunité correspondant à mes compétences et expériences.
Je me tiens à votre disposition pour échanger davantage sur cette demande et étudier les possibilités qui pourraient s’offrir dans ce cadre.
En vous remerciant par avance de l’attention que vous porterez à ma situation, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
