Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de changement de poste
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Par la présente, je vous fais part de mon souhait d’évoluer professionnellement au sein de l’entreprise en sollicitant un changement de poste.
Depuis mon arrivée à (nom de l’entreprise) en tant que (votre poste actuel), j’ai pu acquérir de solides compétences en (listez vos compétences). Ces expériences m’ont permis de développer une réelle expertise dans (domaine de compétence).
Cependant, désireux d’élargir mes horizons et de relever de nouveaux défis, je souhaite désormais mettre à profit ces compétences dans un poste à plus fortes responsabilités. Je suis particulièrement intéressé par les postes de (indiquez les postes qui pourraient vous convenir).
Convaincu que ces nouvelles fonctions me permettraient de progresser sur le plan professionnel, de contribuer davantage au succès de l’entreprise et de m’épanouir professionnellement, je suis ouvert à toute proposition.
Me tenant à votre disposition pour échanger plus amplement sur mes motivations et mes projets, je vous prie de croire, Madame / Monsieur (nom du responsable), en l’assurance de ma respectueuse considération.

                                                                                                                                                                                       Signature
