Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de mutation géographique
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Par la présente, je sollicite votre bienveillante attention dans le but de vous faire part de ma demande de mutation au sein de (indiquez l’établissement et/ou la région souhaitée) pour une raison familiale.
En effet, l’état de santé de ma mère / mon père, âgé(e) de (nombre) ans, nécessite un accompagnement accru. Pour lui apporter le soutien dont elle / il a besoin au quotidien et assurer son bien-être, je souhaiterais me rapprocher d’elle / de lui géographiquement.
Je suis parfaitement conscient des répercussions potentielles de cette demande sur l’organisation du service. C’est pourquoi, je me tiens à votre entière disposition pour discuter des modalités de cette éventuelle mutation et pour trouver une solution qui puisse nous convenir.
Fort de (nombre) années d’expérience au sein de l’entreprise et de ma maîtrise des (indiquez vos compétences), je suis convaincu de pouvoir apporter une contribution significative à un autre poste au sein du groupe, si l’opportunité se présentait.
Je vous remercie par avance de l’attention que vous porterez à ma demande et reste à votre disposition pour tout complément d’information.
Dans l’attente de votre retour, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
