Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de mutation géographique
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Par la présente, je souhaite vous informer de mon souhait de bénéficier d’une mutation professionnelle pour me rapprocher de mon conjoint, récemment muté dans la région de (indiquez le nom de la région ou de la ville).
Actuellement employé dans votre entreprise en tant que (précisez votre poste actuel) depuis le (date de début dans l’entreprise), j'ai toujours été pleinement engagé dans l'accomplissement de mes tâches avec dévouement et professionnalisme.
Je comprends que cette demande doit tenir compte des besoins de l’entreprise, toutefois je suis convaincu que ma contribution pourrait être tout aussi précieuse dans cette nouvelle affectation. 
Je suis prêt à discuter de cette possibilité avec vous et à envisager toute solution qui pourrait convenir à la fois à mes aspirations personnelles et aux intérêts du groupe.
En vous remerciant pour votre compréhension et en espérant que vous donnerez un avis favorable à ma demande, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
