Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de mutation géographique
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Actuellement en poste en tant que (intitulé de votre poste) au sein de (indiquez le service, le département ou l’établissement actuel), je me permets de solliciter votre bienveillante attention pour une demande de mutation afin que mes enfants puissent bénéficier de meilleures conditions de scolarité.
En effet, la région de (précisez la ville) offre des établissements scolaires renommés et des universités de grande qualité qui permettraient à mes enfants qui sont en classe de (spécifiez) d’accéder à un enseignement plus adapté à leurs besoins et à leurs aspirations. En tant que parent, leur épanouissement et leur réussite scolaire sont des priorités majeures pour moi.
Profondément attaché à (nom de l’entreprise) qui m’a permis de m’épanouir professionnellement, je suis disposé à effectuer cette mutation dès que possible, en tenant compte bien sûr des contraintes de service et de l’organisation interne. Je reste également ouvert à toute discussion concernant les postes disponibles et les modalités de ce changement.
En vous remerciant par avance pour l’attention portée à ma demande, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations respectueuses.

                                                                                                                                                                                       Signature
