Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Délifrance
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de stage de CAP Boulanger
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Élève en CAP Boulanger, je souhaite intégrer votre entreprise Délifrance pour effectuer un stage pratique de 8 semaines. Ce stage représente pour moi une opportunité précieuse de perfectionner mes compétences et de découvrir les exigences du métier au sein d’un cadre professionnel reconnu pour son excellence et son expertise.
Délifrance, en tant que leader dans la production de produits de boulangerie de haute qualité, constitue un environnement idéal pour approfondir mes connaissances et me familiariser avec les processus de fabrication à grande échelle. Votre engagement en faveur de l’innovation tout en respectant les traditions artisanales est une source d’inspiration et correspond pleinement à mes aspirations professionnelles.
Au cours de ma formation, j’ai acquis des bases solides en pétrissage, fermentation, façonnage et cuisson du pain, ainsi qu’en fabrication de viennoiseries. Sensibilisé aux normes d’hygiène et de sécurité indispensables dans ce secteur, je suis enthousiaste à mettre en pratique ces apprentissages dans votre structure renommée et à découvrir vos méthodes de production.
Rigoureux, motivé et curieux, je suis convaincu que ce stage constituera une étape clé dans mon parcours vers mon objectif : devenir un boulanger compétent et passionné, capable de marier savoir-faire traditionnel et innovation.
Dans l’attente de vous rencontrer lors d’un entretien à votre convenance, où je pourrais vous exposer toute ma motivation à contribuer à vos activités, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

 

                                                                                                                                                                                       Signature
