Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Magasin E. Leclerc
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de stage de CAP Boulanger
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Actuellement étudiant en CAP Boulanger au (nom de votre établissement) à (commune), je me permets de vous adresser ma candidature pour effectuer un stage au sein de votre boulangerie E. Leclerc, prévu du (date) au (date). Ce stage représente pour moi une occasion unique de compléter ma formation tout en acquérant une expérience pratique enrichissante.
Passionné par l’art de la boulangerie, je suis fasciné par le processus de création du pain et des viennoiseries. Mon cursus m’a permis d’acquérir des bases solides dans les techniques de pétrissage, fermentation et cuisson. Je suis aujourd’hui désireux d’appliquer ces connaissances dans un environnement professionnel et de découvrir les spécificités de la boulangerie en grande distribution : gestion des stocks, production à grande échelle et travail en équipe.
Votre enseigne, reconnue pour la qualité de ses produits et son dynamisme, représente pour moi un cadre idéal pour apprendre et progresser. Rejoindre votre équipe serait pour moi l’opportunité de participer activement aux activités quotidiennes de votre boulangerie tout en contribuant à la satisfaction de votre clientèle.
Motivé, rigoureux et enthousiaste à l’idée de relever ce défi, je me tiens à votre entière disposition pour un éventuel entretien ou tout complément d’information concernant ma candidature et les modalités de ce stage.
Dans l’espoir de pouvoir collaborer avec votre équipe, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations respectueuses.

 

                                                                                                                                                                                       Signature
