Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Jardinerie Truffaut
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste de vendeur en jardinerie
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Permettez de vous proposer ma candidature pour le poste de vendeur au sein de votre enseigne Truffaut. Disponible immédiatement, je suis impatient de mettre ma passion pour la botanique et mon expertise approfondie au service de votre clientèle exigeante.
Titulaire d’un Bac pro Conduite de productions horticoles, j’ai eu l’opportunité de consolider mes connaissances théoriques par une expérience pratique de 10 ans en tant que conseiller-vendeur chez un pépiniériste-horticulteur. Cette décennie m’a non seulement permis d’affiner mes compétences en vente, mais aussi d’approfondir ma compréhension de la culture et de l’entretien des plantes, arbres et arbustes. Ma fascination pour le monde végétal m’a conduit à développer une connaissance approfondie des espèces couramment commercialisées en France, maîtrisant aussi bien leurs noms vernaculaires que leur nomenclature latine.
Mon expertise s’étend au-delà de la simple identification des plantes. Je suis en mesure d’offrir un conseil client adapté et professionnel. De plus, ma capacité à visualiser et à concevoir des aménagements paysagers me permet d’accompagner les clients dans leurs projets de décoration de jardins, transformant leurs espaces verts en véritables havres de paix.
Sur le plan technique, j’ai acquis des connaissances spécifiques en systèmes d’irrigation et en traitements naturels, des compétences particulièrement précieuses pour répondre aux préoccupations environnementales croissantes de la clientèle.
Rejoindre l’enseigne Truffaut représente pour moi une opportunité exceptionnelle de développement professionnel. Votre réputation d’excellence et votre engagement envers l’innovation raisonnent avec mes valeurs personnelles et professionnelles.
Je serais ravi de pouvoir discuter plus en détail de ma candidature et de la façon dont je pourrais contribuer au succès continu de Truffaut.
Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), mes respectueuses salutations.

                                                                                                                                                                                       Signature
