Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de la boulangerie
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste de vendeuse en boulangerie
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Cliente régulière de votre établissement où j’apprécie tout particulièrement vos viennoiseries, c’est avec un vif intérêt que je vous propose ma candidature pour le poste de vendeuse.
Titulaire d’un CAP Employé de commerce multi-spécialités et forte de huit années d’expérience en tant que vendeuse dans une boulangerie artisanale, j’ai développé une solide expertise dans ce domaine. En effet, mon parcours m’a permis d’acquérir des compétences essentielles telles que la gestion efficace de la caisse, un service client irréprochable et une présentation attrayante des produits. 
Dynamique, aimable et souriante, je sais instaurer un climat chaleureux avec la clientèle tout en maintenant un haut niveau d’efficacité. Mon sens de l’organisation et ma capacité à travailler sous pression sont des atouts précieux, particulièrement lors des périodes d’affluence. Je suis convaincue que mon engagement envers la satisfaction du client et ma volonté de maintenir des standards élevés correspondent parfaitement à la vision de votre établissement.
Ce qui m’attire le plus dans le métier de vendeuse en boulangerie, c’est le contact privilégié avec les clients et la possibilité de partager ma passion pour les produits de qualité.
Je me tiens à votre disposition pour un entretien au cours duquel je pourrai vous exposer plus en détail ma motivation et vous démontrer mes compétences.
Dans l’attente d’une réponse favorable de votre part, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

 

                                                                                                                                                                                       Signature
