Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Boulangerie Marie Blachère
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste de vendeuse en boulangerie
Madame / Monsieur (nom du responsable),
C’est avec un grand enthousiasme que je vous adresse ma candidature pour le poste de vendeuse en boulangerie au sein de votre enseigne Marie Blachère. Passionnée par l'art de la boulangerie et forte d'une expérience pratique dans ce domaine, je suis convaincue que mes compétences et mon enthousiasme seraient de précieux atouts pour votre équipe.
Titulaire d'un Bac professionnel Métiers du commerce et de la vente, j'ai eu l'opportunité d'effectuer un stage de 16 semaines dans une boulangerie-pâtisserie. Cette expérience enrichissante m'a permis de développer un véritable sens du service et le goût du contact avec la clientèle. J'ai notamment appris à mettre en valeur les produits dans la vitrine, à utiliser la caisse enregistreuse avec aisance et à rendre la monnaie rapidement et avec précision. 
Ce stage m'a également sensibilisée aux normes d'hygiène alimentaire. Je suis particulièrement attentive à la manipulation des produits et au respect des procédures sanitaires, garantissant ainsi la sécurité et la satisfaction de la clientèle.
Votre enseigne a particulièrement retenu mon attention en raison de son engagement envers la qualité des produits et ses méthodes de fabrication traditionnelles. Je serais vraiment honorée de contribuer à la réputation d'excellence de Marie Blachère. 
Dynamique, naturellement aimable et souriante, je sais instaurer un climat chaleureux et offrir un service de qualité. Mon sens de l'organisation et ma capacité à travailler efficacement en équipe me permettront de m'intégrer rapidement au sein de votre établissement.
Espérant avoir l’occasion d’échanger avec vous pour vous convaincre de mes capacités et de ma motivation, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), mes respectueuses salutations.

                                                                                                                                                                                       Signature
