Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Boulangerie Paul
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour le poste de vendeuse en boulangerie
Madame / Monsieur (nom du responsable),
J’ai le plaisir de vous adresser ma candidature pour le poste de vendeuse au sein de votre boulangerie Paul, en réponse à l’annonce parue récemment dans (précisez le support : titre de presse, site web d’offres d’emploi, etc.).
Titulaire d’un CAP Métiers de la relation aux clients et usagers, j’ai eu l’opportunité de développer mes compétences au cours de plus de trois années d’expérience en tant que vendeuse chez un artisan boulanger-pâtissier. Cette expérience m’a permis d’acquérir une solide connaissance des produits, ainsi que des techniques de vente efficaces et adaptées à ce secteur.
Souriante et accueillante, je sais créer une atmosphère chaleureuse qui fidélise la clientèle. Mon sens de l’organisation me permet de gérer efficacement la caisse tout en assurant un service rapide et de qualité, favorisant ainsi l’établissement de relations de confiance avec les clients. 
Passionnée par l’univers de la boulangerie et de la pâtisserie, la réputation d’excellence de Paul pour la qualité de ses produits m’attire particulièrement. De plus, les opportunités de progression au sein de votre entreprise correspondent parfaitement à mes aspirations professionnelles.
Pleinement disponible pour travailler à temps plein, y compris les week-ends et jours fériés, et prête à m’adapter à des horaires variables, je serais honorée de vous rencontrer à l’occasion d’un entretien pour vous convaincre que je pourrais être un atout précieux pour votre établissement.
Me tenant à votre entière disposition pour tout renseignement que vous jugerez utile, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations respectueuses.

 

                                                                                                                                                                                       Signature
