Nom prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : démission pour reconversion professionnelle
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Par la présente, je vous informe de ma décision de démissionner du poste de (précisez votre poste) que j’occupe au sein de votre entreprise depuis le (date de début de contrat).
Je souhaite vous préciser que cette décision a été mûrement réfléchie et est motivée par un projet de reconversion professionnelle dans le domaine de (indiquez le domaine).
Conformément aux dispositions de mon contrat de travail et de la convention collective applicable dans l’entreprise, je respecterai un préavis de (nombre) jours/mois. Mon départ sera donc effectif le (date).
Par ailleurs, je tiens à vous remercier chaleureusement pour l’opportunité que vous m’avez offerte de travailler au sein de votre entreprise, grâce à laquelle j’ai pu acquérir de nombreuses compétences et vivre des expériences humaines très enrichissantes. 
Je reste naturellement à votre disposition pour faciliter la transition et assurer la passation de mes fonctions dans les meilleures conditions possibles.
Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
