Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande d’admission en BTS Commerce International
Madame, Monsieur,
Actuellement en terminale Sciences et Technologies du Management et de la Gestion (STMG) au lycée (nom de l’établissement) à (nom de la commune), je souhaite intégrer un BTS Commerce International afin de devenir commercial import-export et me spécialiser dans le domaine du (précisez, par exemple : textile et de la mode).
Ma décision de candidater a été renforcée lors de ma visite à des journées portes ouvertes. Les échanges avec les enseignants m’ont permis de mieux appréhender le programme et de confirmer que cette formation correspond pleinement à mes aspirations et à mon profil.
Au fil de mon parcours scolaire, j’ai développé des atouts essentiels pour réussir dans cette voie. Passionné par les cultures et les langues étrangères, je possède un bon niveau en anglais et en espagnol, comme en attestent mes résultats. De plus, mes études m’ont apporté de solides bases en économie, indispensables pour comprendre les enjeux du commerce international. Enfin, doté d’un excellent sens du relationnel, je sais m’adapter à différents interlocuteurs, une qualité essentielle dans ce secteur.
Convaincu que cette formation me permettra d’acquérir les compétences nécessaires pour évoluer dans le commerce international, je suis prêt à m’investir avec énergie et persévérance dans mes études. 
Sérieux, rigoureux et motivé, je serais honoré de pouvoir vous démontrer ma détermination ainsi que mes aptitudes lors d’un entretien.
Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
