Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande d’admission en BTS Gestion de la PME
Madame, Monsieur,
Scolarisée en terminale Sciences et Technologies du Management et de la Gestion (STMG) au lycée (nom de l’établissement) de (nom de la commune), je souhaite poursuivre mes études en BTS Gestion de la PME (GPME). Ce choix s’inscrit parfaitement dans mon projet professionnel qui est de devenir assistante de direction.
Mon parcours scolaire en STMG m’a permis de développer de solides compétences dans des domaines clés pour le BTS GPME. En effet, mes bons résultats en mathématiques me permettront d’aborder sereinement les aspects financiers et analytiques de la gestion. De surcroît, mes performances en économie et en management des organisations m’ont donné une compréhension approfondie du fonctionnement des entreprises.
Au-delà de mes acquis académiques, j’ai eu l’opportunité d’occuper un emploi saisonnier en tant que conseillère de vente dans le secteur de la téléphonie. Cette expérience professionnelle a été extrêmement enrichissante, me permettant de développer mon aisance relationnelle et mes capacités d’adaptation. Ces compétences sont essentielles dans le rôle d’assistant de gestion, où la polyvalence et la communication sont primordiales.
Le BTS GPME représente pour moi l’opportunité idéale d’approfondir mes connaissances en gestion, en communication et en organisation administrative. Je suis particulièrement intéressée par les modules de gestion de la relation avec les clients et les fournisseurs ainsi que par l’apprentissage des outils numériques de gestion incontournables dans le monde professionnel.
Je vous remercie de l’attention que vous porterez à ma candidature et reste à votre disposition pour tout complément d’information.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations respectueuses.
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