Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom du centre commercial
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature au poste d'hôtesse d'accueil

Madame / Monsieur (nom du responsable),
Forte d’une expérience de dix ans en tant qu’hôtesse d’accueil dans une grande enseigne de distribution, je souhaite mettre mes compétences et mon savoir-faire au service de votre centre commercial. Titulaire d’un baccalauréat professionnel en Accueil – Relations Clients et Usagers, je suis convaincue que mon profil correspond aux attentes de ce poste.
Au cours de mon parcours professionnel, j’ai eu l’opportunité d’accueillir la clientèle chaleureusement, de l’orienter dans le magasin et de répondre à ses demandes avec efficacité et bienveillance, également en anglais, langue que je parle couramment. De plus, j’ai géré des opérations de remboursement, promu les services disponibles, répondu au standard téléphonique et effectué des annonces au micro. Ces missions m’ont permis de développer un véritable sens du service, une aisance relationnelle et une capacité d’adaptation essentielle pour répondre aux exigences de qualité de ce métier.
Souriante, à l’écoute et dotée d’un excellent sens du contact, je sais instaurer une relation de confiance avec la clientèle et veiller à sa satisfaction. Organisée, autonome et patiente, je suis capable de désamorcer les situations conflictuelles avec diplomatie. 
Enthousiaste à l’idée d’intégrer votre équipe, je serais ravie de vous rencontrer pour vous convaincre de l’adéquation de mon profil avec les exigences du poste.
En espérant que ma candidature retiendra votre attention, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations respectueuses.

                                                                                                                                                                                       Signature
