Nom prénom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : plainte pour harcèlement sexuel

Madame / Monsieur (nom du chef d’établissement),
Par la présente, je vous fais part d’une situation d’une grande gravité concernant mon enfant, (prénom et nom de votre enfant), élève en classe de (spécifiez, par exemple : sixième, seconde, première, etc.) qui a été victime de harcèlement sexuel dans la cour de votre établissement.
En effet, le (indiquez la date des faits), ma fille a été confrontée à des comportements inappropriés de la part de (précisez l’identité de l’élève, si connue), consistant en des (exposez les faits : gestes déplacés, propos à connotation sexuelle, attouchements, etc.). Ces actes ont profondément affecté mon enfant qui est désormais en détresse émotionnelle et présente des signes d’une grande anxiété, en particulier le matin avant d’aller en cours.
Face à la gravité de cette situation, j’ai effectué un dépôt de plainte auprès de (complétez : la police, la gendarmerie) le (date du dépôt de plainte) afin que des mesures judiciaires soient prises contre l’auteur des faits. 
Je vous demande donc de bien vouloir prendre des mesures immédiates pour assurer l’intégrité physique et psychologique de mon enfant au sein de votre établissement. Je sollicite également l’ouverture d’une enquête interne afin de faire toute la lumière sur ces faits et d’adopter des sanctions avec la plus grande sévérité à l’encontre du responsable.
Par ailleurs, je souhaiterais convenir d’un rendez-vous avec vous dans les plus brefs délais dans le but de discuter de cette situation et d’évaluer les actions à mettre en place pour prévenir ce type de comportement à l’avenir.
Je vous remercie pour l’attention que vous porterez à cette affaire et reste à votre disposition pour tout complément d’information.
Comptant sur votre réactivité ainsi que sur votre fermeté, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du chef d’établissement), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                      Signature                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
