Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature au poste de plongeur en restauration collective
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Je me permets de vous écrire pour vous proposer ma candidature pour le poste de plongeur dans votre établissement de restauration collective. Sans diplôme, mais avec une vraie envie de m’investir, je souhaite vous apporter mon dynamisme et mon sérieux !
Je suis quelqu’un de soigné, appliqué et organisé, des qualités indispensables pour ce métier. J’aime que les choses soient bien faites, et je suis rigoureux dans tout ce que j’entreprends. J’ai déjà une première expérience dans la restauration comme aide-cuisinier, un domaine qui me passionne vraiment. Celle-ci m’a donné un bon aperçu du rythme et des exigences d’une cuisine.
Résistant physiquement et enthousiaste, je suis prêt à relever ce nouveau défi dans le strict respect des règles d’hygiène et de sécurité en cuisine. De plus, je suis disponible immédiatement, et travailler les week-ends et les jours fériés, même pour des horaires très matinaux ou en soirée, ne me pose aucun problème. Au contraire, cela me permettra de vous prouver ma détermination.
J’aimerais beaucoup avoir la chance de vous rencontrer pour vous parler de ma motivation de vive voix et vous convaincre que je suis la personne idéale pour ce poste.
En espérant que ma candidature retiendra votre attention, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), mes salutations respectueuses.

                                                                                                                                                                                       Signature
