Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande d’admission en BTS Professions Immobilières
Madame, Monsieur,
Actuellement élève en classe de terminale générale au lycée (nom de l’établissement) à (nom de la commune), j’ai choisi les spécialités Sciences Économiques et Sociales (SES) et Mathématiques qui m’ont permis de développer des compétences analytiques et une compréhension approfondie des enjeux économiques et sociaux. Ces acquis constituent une base solide pour mon projet professionnel : devenir agent immobilier.
Afin de concrétiser cette ambition, je souhaite intégrer une formation de BTS Professions Immobilières en alternance pour acquérir une expérience professionnelle tout en poursuivant mes études. Je suis persuadé que concilier théorie et pratique dans le cadre d’un apprentissage me permettra d’approfondir mes connaissances et de développer les compétences nécessaires pour être opérationnel dès l’obtention du diplôme.
Dynamique et curieux, j’ai toujours aimé travailler en équipe. J’ai eu l’opportunité de développer mes compétences relationnelles lors d’un emploi saisonnier en tant que vendeur sur les marchés. Ce poste m’a appris à communiquer efficacement, à établir un lien de confiance et à être à l’écoute. Des qualités qui sont essentielles dans le domaine de l’immobilier.
Enthousiaste à l’idée de pouvoir suivre cette formation qui représente une réelle opportunité pour moi d’évoluer dans un environnement qui me passionne, je suis impatient de relever de nouveaux défis et de contribuer activement à la vie de l’établissement.
Je vous remercie pour l’attention portée à ma candidature et me tiens disponible pour toute information complémentaire.
Dans cette attente, je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, mes salutations respectueuses.
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