Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom du restaurateur
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : plainte concernant des nuisances olfactives
Madame / Monsieur (nom du restaurateur)
En tant que résident de l’immeuble situé au (adresse complète), je me permets de vous écrire afin de vous faire part des désagréments olfactifs persistants et particulièrement gênants émanant de votre restaurant (nom de l'établissement) situé juste en dessous de mon appartement.
En effet, depuis (indiquez la date approximative du début des nuisances, par exemple : plusieurs mois), je suis régulièrement incommodé par de fortes odeurs de cuisine qui se propagent dans mon logement, et plus particulièrement dans (précisez la pièce, par exemple : le salon). Ces odeurs sont souvent très prenantes, peuvent persister pendant de longues heures, rendant l'atmosphère désagréable, voire parfois suffocante.
Il ne s'agit pas d'effluves ponctuels et discrets, mais bien d'émanations importantes qui m'obligent à fermer mes fenêtres, même par beau temps, afin de limiter leur intensité. Cela a un impact direct sur ma qualité de vie au quotidien.
Je comprends parfaitement que l'activité d'un restaurant engendre des odeurs, mais l'ampleur et la fréquence de celles que je subis me semblent dépasser le seuil de tolérance habituel dans un contexte résidentiel. 
Par conséquent, je vous demande de bien vouloir faire le nécessaire pour que des solutions concrètes soient apportées dans les meilleurs délais : un contrôle du système d’extraction, des travaux éventuels ou toute autre mesure qui permettrait de réduire significativement, voire de supprimer, ces nuisances.
Dans l’attente d’un retour rapide de votre part, et en espérant qu’une solution puisse être trouvée à l’amiable, je vous remercie par avance de l’attention portée à ce courrier.
Veuillez agréer, Madame / Monsieur (nom du restaurateur), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
