Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom du voisin
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : plainte concernant des nuisances olfactives
Madame / Monsieur (nom du voisin)
Je me permets de vous adresser ce courrier afin de vous faire part de désagréments olfactifs persistants et de plus en plus gênants qui émanent de votre poulailler situé à (précisez l'emplacement du poulailler, par exemple : la limite de notre propriété, proximité immédiate de ma maison).
Depuis plusieurs mois, nous sommes régulièrement incommodés par de fortes odeurs qui se répandent dans notre jardin et jusque dans notre maison, particulièrement lorsque les conditions météorologiques s'y prêtent (chaleur, humidité). Ces effluves sont souvent très forts et rendent l'air ambiant difficilement respirable, nous empêchant de profiter pleinement de notre extérieur et nous obligeant parfois à garder nos fenêtres fermées.
Je comprends tout à fait le plaisir et l'intérêt d'avoir des poules. Cependant, l'intensité et la récurrence des odeurs que nous subissons sont devenues un véritable problème au quotidien. Elles affectent notre confort de vie et nous préoccupent quant aux éventuelles conséquences sur la salubrité de l'air.
J'espère sincèrement qu'il est possible de trouver un arrangement amiable afin d'améliorer la situation. Peut-être existe-t-il des mesures qui pourraient être prises au niveau de l'entretien du poulailler (nettoyages réguliers, type de litière, gestion des déchets, réduction du nombre de poules, etc.) dans le but d'atténuer ces nuisances olfactives.
Je vous serais reconnaissant de bien vouloir prendre en considération ma requête et de me faire savoir si des solutions peuvent être envisagées. Je reste à votre entière disposition pour en discuter de vive voix si vous le souhaitez.
Dans l'attente d'une réponse que j'espère positive, je vous prie d'agréer, Madame / Monsieur (nom du voisin), l'expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
