Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Compagnie d’assurance
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : déclaration de vol de vélo électrique
Numéro de contrat : (précisez)

Madame / Monsieur (nom de votre agent),
Par la présente, je vous informe du vol de mon vélo électrique qui a eu lieu par effraction à mon domicile le (date du vol), entre (heure approximative) et (heure approximative). Ce vélo est de marque (précisez), modèle (modèle), numéro de série (numéro de série) et sa valeur estimée est de (valeur) €.
En effet, dans la nuit du (date du sinistre), mon domicile situé au (adresse complète) a subi une effraction. Les malfaiteurs ont forcé (spécifiez, par exemple : la porte du garage) et ont dérobé plusieurs biens, dont mon vélo électrique. Je tiens à préciser que cette porte était verrouillée.
J'ai donc contacté les forces de l'ordre sur-le-champ pour signaler le vol et j'ai ensuite déposé une plainte au commissariat / à la gendarmerie de (commune).
Aussi, je sollicite la prise en charge de ce sinistre dans le cadre des garanties prévues par mon contrat. Je reste bien entendu disponible pour toute information complémentaire ou pour répondre à vos éventuelles questions concernant cet incident.
Je vous joins à cette lettre :
· Une copie de la déclaration de vol établie au commissariat de police / à la gendarmerie

· Des photos de l’état de la porte / serrure endommagée

· Une copie de la facture d’achat du vélo
Je vous remercie par avance de bien vouloir entamer les démarches nécessaires afin de pouvoir procéder au dédommagement selon les termes de mon contrat d’assurance. 
Dans l’attente de votre retour, veuillez agréer, Madame / Monsieur (nom de votre agent), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
