Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Nom du voisin
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : plainte concernant des nuisances olfactives
Madame / Monsieur (nom du voisin)
Par la présente lettre, je souhaite attirer votre attention sur un désagrément qui est devenu récurrent et franchement désagréable : les mauvaises odeurs qui émanent des poubelles situées (précisez l’emplacement, par exemple : dans la cour de l’immeuble, près de l’entrée, dans l’impasse). Celles-ci ne semblent pas toujours correctement fermées et ne sont pas vidées régulièrement. 
Cela génère de fortes odeurs désagréables qui se répandent dans l’air, surtout quand les températures sont élevées et je me trouve parfois dans l'impossibilité d'ouvrir mes fenêtres pour aérer mon logement situé au (indiquez l'étage). De plus, cela attire les insectes, les rongeurs et autres nuisibles, ce qui représente un risque sanitaire non négligeable pour l’ensemble des habitants de l’immeuble.
Je comprends que la gestion des déchets peut être contraignante. Néanmoins, je vous serais reconnaissant de bien vouloir veiller à ce que les poubelles soient systématiquement fermées et sorties les jours de collecte afin de limiter ces odeurs. 
Je vous remercie par avance pour votre compréhension et votre coopération. N’hésitez pas à me contacter au (numéro de téléphone) ou à (e-mail) si vous souhaitez en discuter.
Dans l’attente d’une amélioration rapide de la situation, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du voisin), l'expression de mes salutations distinguées.

 

                                                                                                                                                                                       Signature
