Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Préfecture/Sous-préfecture de (précisez)
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de naturalisation française

Madame, Monsieur,
Je me permets de vous adresser cette lettre pour solliciter l’acquisition de la nationalité française par voie de naturalisation, conformément aux dispositions du Code civil.
Ressortissant de (indiquez votre pays de l’UE), je réside en France depuis le (date d’arrivée) et souhaite m’intégrer pleinement à la société française, dont j’admire les valeurs et le mode de vie.
Depuis mon installation en France, je me suis investi dans ma nouvelle vie en apprenant le français comme en témoignent (précisez les certificats linguistiques obtenus) et en exerçant une activité professionnelle de (votre métier) depuis le (date).
Par ailleurs, mon engagement dans la société française se reflète également à travers (spécifiez, par exemple : études, bénévolat, liens sociaux, etc.). 
En demandant la nationalité française, je souhaite formaliser mon attachement profond à la France et m’engager à respecter ses lois, ses principes républicains et ses valeurs de liberté, d’égalité et de fraternité.
Vous trouverez joint à cette lettre l’ensemble des documents requis pour l’étude de ma demande.
Je reste à votre entière disposition pour un entretien ou tout complément d’information nécessaire au traitement de ma demande.
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
