Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Préfecture/Sous-préfecture de (précisez)
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de naturalisation française

Madame, Monsieur,
Par la présente, je souhaite vous faire part de ma volonté d’acquérir la nationalité française par naturalisation.

Arrivé en France en (année) pour y suivre un cursus universitaire, j’ai depuis lors achevé mes études avec sérieux et assiduité. Titulaire d’un diplôme en (nom du diplôme) obtenu à (nom de l’établissement), j’ai pu bénéficier de l’excellence du système éducatif français, auquel je suis profondément reconnaissant.
Ces années passées sur le territoire m’ont permis de m’imprégner pleinement des valeurs républicaines. Le respect des lois, l’égalité des chances, la laïcité et la solidarité sont des principes que je partage et auxquels je suis attaché.
Aujourd’hui, mon projet professionnel se construit en France, où je réside de façon stable et régulière. Je suis activement engagé dans la recherche d’un emploi dans mon domaine de formation et participe également à la vie locale à travers différentes activités associatives et sociales telles que (précisez).
Demander la nationalité française est pour moi un acte réfléchi et profondément symbolique. Il marque mon souhait de contribuer durablement à la société en tant que citoyen à part entière.
Je joins à ce courrier l’ensemble des pièces justificatives requises pour l’instruction de ma demande. Je reste bien entendu disponible pour tout entretien ou complément d’information.
Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations respectueuses.

                                                                                                                                                                                       Signature
