Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Rectorat de l’Académie de (précisez)
Division des examens et concours
Adresse
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande d’inscription à la session de remplacement du baccalauréat
Madame, Monsieur,
Lycéen en classe de terminale (précisez la série et la spécialité, par exemple : technologique STMG, spécialité Gestion et Finance ainsi que Ressources Humaines et Communication) au lycée (nom de l’établissement) à (commune), je me permets de vous adresser cette lettre afin de solliciter votre bienveillance concernant ma situation exceptionnelle.
En effet, j’ai malheureusement perdu mon/ma (indiquez le lien de parenté, par exemple : père) le (date du décès), un événement qui m’a profondément affecté et m’a empêché de me présenter aux épreuves du baccalauréat.
C’est pourquoi je sollicite votre autorisation pour être inscrit à la session de remplacement du baccalauréat prévue en septembre prochain.
Très motivé à obtenir mon diplôme, je suis prêt à fournir tous les efforts nécessaires pour réussir cette session de remplacement et poursuivre mes études en (mentionnez le cursus visé, par exemple : BTS Management commercial opérationnel).
Vous trouverez ci-joints une copie de l’acte de décès de mon père/ma mère ainsi que celle de la convocation à l’examen du baccalauréat.
Je vous remercie sincèrement pour l’attention que vous porterez à ma demande et me tiens à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.
Dans l’attente d’une réponse favorable, je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations respectueuses.

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
