Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Centre de traitement des amendes forfaitaires

Numéro et rue

Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : contestation de l’avis de contravention n° (numéro de l’avis) 

Madame, Monsieur l'Officier du Ministère Public,
Je me permets de vous écrire afin de contester l'amende pour excès de vitesse qui m'a été notifiée par l'avis de contravention n° (numéro du PV), en date du (date de l'infraction), pour un excès de vitesse commis à (lieu de l'infraction).
En effet, je tiens à porter à votre attention que le véhicule (marque et modèle) immatriculé (numéro d'immatriculation), pour lequel cette infraction a été enregistrée, a été déclaré volé auprès des services de police le (date du vol), comme en témoigne la plainte déposée sous le numéro (numéro de plainte). Par conséquent, je ne pouvais pas être le conducteur du véhicule au moment de l'infraction.
Je joins à cette lettre une copie de ma carte d'identité, du procès-verbal de déclaration de vol ainsi qu'une copie de la plainte déposée auprès des services de police pour fonder ma contestation.
Compte tenu de ces éléments, je vous demande de bien vouloir annuler cette amende.
Je reste à votre disposition pour toute information complémentaire, et vous prie d'agréer, Madame, Monsieur l'Officier du Ministère Public, l'expression de mes salutations distinguées.

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
