Prénom nom
Numéro d’écrou
Établissement pénitentiaire


Monsieur / Madame le / la Juge de l’application des peines

Tribunal de (ville)
Numéro et rue

Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande d’aménagement de peine pour assurer la garde des enfants
Monsieur / Madame le / la Juge,
Actuellement incarcéré à (nom de l’établissement pénitentiaire) où j’exécute une peine de (indiquez la nature et la durée de la peine), prononcée le (date du jugement). C’est avec sérieux et responsabilité que je vous adresse cette demande d’aménagement de peine.
Elle ne vise pas un confort personnel, mais répond à une préoccupation urgente : le bien-être de mes enfants, (précisez le prénom et l’âge de vos enfants). Depuis mon incarcération, leur quotidien a été profondément perturbé. En effet, leur prise en charge repose sur (nom de la personne et éventuellement le lien qui vous uni), qui, malgré sa bonne volonté, fait face à des difficultés importantes (spécifiez : santé fragile, problèmes financiers, etc.).
Aujourd’hui, je souhaite retrouver un emploi de (métier que vous occupiez auparavant) pour pouvoir subvenir à leurs besoins, leur offrir un environnement stable et les accompagner dans leur scolarité et dans leur vie quotidienne. Un aménagement de peine, comme un placement sous surveillance électronique, me permettrait d’assurer ce rôle.
Conscient des règles à respecter, je m’engage solennellement à observer strictement les modalités que vous jugerez adaptées pour cet aménagement. Mon seul but est de redevenir un père présent, responsable et attentif aux besoins de mes enfants.
Je reste à votre entière disposition pour tout échange sur ma situation familiale et mon projet de réinsertion centré sur mes enfants.
En vous remerciant par avance pour l’attention portée à ma demande, je vous prie de recevoir, Monsieur / Madame le / la Juge, l’expression de ma considération respectueuse.

                                                                                                                                                                                       Signature
