Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone
Établissement bancaire
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande d’autorisation de découvert bancaire

Numéro de compte : (précisez)

Madame / Monsieur (nom de votre chargé de clientèle),
Client de votre agence depuis (précisez l'année), je vous demande de bien vouloir accepter une autorisation de découvert bancaire à titre exceptionnel.
En effet, à l’approche de la rentrée scolaire, je dois faire face à des dépenses importantes liées à l’achat de fournitures, de vêtements et d’équipements indispensables à la scolarité de mes enfants. Ces charges concentrées sur une courte période entraînent un déséquilibre inhabituel sur mon budget.
Dans ce contexte, je souhaiterais obtenir une autorisation de découvert d’un montant de (indiquez le montant souhaité) euros pour une durée de (spécifiez, par exemple : un mois), afin de pouvoir gérer sereinement cette période. Je m’engage naturellement à régulariser la situation dès que possible et à assurer la bonne tenue de mon compte bancaire n° (numéro de compte) comme je l'ai toujours fait jusqu'à présent.
Restant à votre disposition pour tout renseignement complémentaire ou pour une éventuelle entrevue, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom de votre chargé de clientèle), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                     Signature
