Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone
Établissement bancaire
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande d’autorisation de découvert bancaire

Numéro de compte : (précisez)

Madame / Monsieur (nom de votre chargé de clientèle),
Titulaire du compte bancaire n° (numéro de compte) dans votre établissement, je me permets de vous solliciter pour une autorisation de découvert exceptionnel afin de couvrir des frais de déménagement.

En effet, en raison d’un changement de logement urgent, je dois régler des dépenses liées au transport de mes meubles et à l’installation dans mon nouveau domicile, pour un montant estimé à (montant précis, par exemple : 1 500 €). Ces frais, non prévus dans mon budget, nécessitent un soutien temporaire de votre part.

Je vous demande donc de bien vouloir m’accorder une autorisation de découvert de (montant demandé, par exemple : 1 000 €) pour une durée de (durée souhaitée, par exemple : deux mois). Je m’engage à régulariser ma situation dans ce délai, grâce à mes revenus mensuels de (montant de vos revenus) et à une gestion rigoureuse de mes dépenses.

Je reste naturellement à votre disposition pour fournir tout document justificatif (devis de déménagement, contrat de bail, etc.) ou pour convenir d’un rendez-vous afin de discuter de cette demande.

Dans l’attente de votre réponse, je vous remercie par avance pour l’attention portée à ma requête et vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom de votre chargé de clientèle), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                     Signature
