Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone
Établissement bancaire
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande d’autorisation de découvert bancaire

Numéro de compte : (précisez)

Madame / Monsieur (nom de votre chargé de clientèle),
Je me permets de vous adresser la présente afin de solliciter votre bienveillance pour l’octroi d’une autorisation de découvert bancaire sur mon compte n° (numéro de compte), géré au sein de votre établissement.
En effet, suite à (indiquez la nature du sinistre) survenu le (date du sinistre) dans mon logement situé au (adresse complète du logement), des réparations urgentes sont nécessaires pour rétablir des conditions de vie normales et sécurisées. Les dégâts occasionnés impactent notamment : (décrivez brièvement l'étendue des dommages : système électrique, toiture, plomberie, etc.), nécessitant une intervention rapide de professionnels.
Après avoir évalué les coûts avec plusieurs prestataires, le montant total des réparations s’élève à (montant estimé) euros, ce qui dépasse largement mes ressources financières actuelles. Afin de couvrir ces frais, je sollicite votre autorisation pour un découvert bancaire de (montant du découvert souhaité) euros pour une durée de (précisez, par exemple : deux mois).
Je me tiens à votre disposition pour fournir tout document justificatif nécessaire pour l'examen de ma demande.
Dans l’attente de votre retour, je vous prie d'agréer, Madame / Monsieur (nom de votre chargé de clientèle), l’expression de mes salutations distinguées.

 

                                                                                                                                                                     Signature
