Prénom nom
Numéro d’écrou
Établissement pénitentiaire


Monsieur / Madame le / la Juge de l’application des peines

Tribunal de (ville)
Numéro et rue

Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de libération conditionnelle pour suivre une formation qualifiante
Monsieur / Madame le / la Juge,
Actuellement incarcéré au (nom de l'établissement), depuis le (date) où je purge une peine de (durée de la peine), j'ai l'honneur de solliciter une libération conditionnelle dans le but d'intégrer une formation qualifiante, déterminante pour mon futur.
Cette formation de (intitulé de la formation, par exemple : CAP Maçon) se déroulera au (nom de l’organisme ou du centre de formation) de (commune), à compter du (date de début) et pour une durée de (durée). Elle me permettrait d’acquérir des compétences concrètes, avec à la clé un diplôme reconnu et recherché sur le marché du travail.
Ma démarche s’inscrit dans une volonté sincère de construire un avenir stable et d’apporter une contribution positive à la société. J’ai pleinement conscience de mes erreurs passées et je suis engagé dans un processus de changement que je souhaite renforcer par l’accès à cette opportunité de formation.
J’ai d’ores et déjà pris contact avec l’organisme de formation qui m’a confirmé mon admissibilité sous réserve de ma présence effective. Par ailleurs, je bénéficie du soutien de (précisez, par exemple : ma mère) qui me logera et m’accompagnera dans cette transition vers une vie en liberté surveillée.
Conscient que la libération conditionnelle est une mesure accordée avec discernement, je m’engage à respecter strictement les obligations qui pourraient m’être imposées, qu’il s’agisse d’un suivi socio-judiciaire, de l’assiduité à la formation ou de toute autre condition jugée nécessaire.
Espérant que ma demande recueillera votre bienveillance, je me tiens à votre disposition pour toute information complémentaire et vous prie d’agréer, Monsieur / Madame le / la Juge, l’expression de mon profond respect.

                                                                                                                                                                                       Signature
