Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone
Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un poste de peintre en bâtiment
Madame / Monsieur (nom de l'employeur),
Titulaire d’un (précisez le diplôme obtenu, par exemple : CAP Peintre applicateur de revêtements), je possède une solide expérience dans les travaux de peinture, de finition et de décoration, surtout sur des chantiers de bâtiments publics. Aussi, c’est avec sérieux et enthousiasme que je vous adresse ma candidature pour un poste de peintre au sein de votre entreprise.
Depuis plusieurs années, j’interviens sur des projets variés : écoles, mairies, salles polyvalentes ou encore centres hospitaliers. J’ai acquis une maîtrise rigoureuse des différentes techniques d’application de peinture, d’enduits décoratifs et de revêtements muraux. Je sais adapter les produits et les outils en fonction des matériaux et des contraintes spécifiques à chaque chantier.
Consciencieux, appliqué et respectueux des délais, j’attache une grande importance à la qualité des finitions et à la propreté des lieux en fin de travaux. Mon sens du détail, ma rapidité d’exécution et ma capacité à travailler aussi bien en autonomie qu’en équipe me permettent de contribuer efficacement à la réussite des projets qui me sont confiés.
Convaincu que mes qualités et mon expertise pourraient apporter une plus-value à votre entreprise, je reste à votre disposition pour un entretien au cours duquel je pourrais vous exposer plus concrètement mes motivations.
En vous remerciant par avance de bien vouloir étudier ma candidature, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom de l'employeur), l’expression de mes salutations respectueuses.
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