Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone
Nom du service de recouvrement
Numéro et rue

Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : contestation du procès-verbal n° (numéro) 

Madame, Monsieur,
Je me permets de vous adresser la présente lettre afin de contester l’amende qui m’a été infligée le (date de l’infraction) dans le bus n° (numéro du bus) de la ligne n° (numéro de la ligne).
Lors de ma montée à bord, j’ai immédiatement cherché à valider mon titre de transport. Malheureusement, la borne de validation était hors service, comme j’ai pu le constater ainsi que d’autres usagers présents. J’ai bien tenté de signaler ce dysfonctionnement au conducteur, mais celui-ci m’a indiqué qu’il n’était pas en mesure de réparer la borne et m’a conseillé de m’asseoir.
Je tiens à préciser que je disposais d’un titre de transport valide, que j’étais prêt à le valider, et que mon intention n’a jamais été de frauder. Je me retrouve donc sanctionné pour une situation indépendante de ma volonté.
En conséquence, je sollicite l’annulation de cette amende en vous joignant une copie de mon titre de transport, du procès-verbal ainsi que le témoignage écrit d’un autre voyageur pouvant attester de ma bonne foi.
Je reste à votre disposition pour toute information complémentaire.
Dans l’attente de votre retour, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
