Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone
France Travail
Numéro et rue

Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : contestation d’une décision de radiation
Numéro d’identifiant : (précisez)
Madame, Monsieur,
Je vous écris en réponse à la notification de radiation reçue le (date de la notification), relative à mon absence à l’entretien prévu le (date de l’entretien).
Je tiens à vous expliquer que mon absence était due à une situation imprévue et indépendante de ma volonté. En effet, j’ai dû assurer la garde de mon enfant de (précisez l’âge de l’enfant) en raison (expliquez brièvement la raison, par exemple : de la maladie soudaine de mon enfant / de l’indisponibilité de l’assistante maternelle habituellement en charge de sa garde). Cette situation m’a empêché de me rendre à l’entretien prévu. De plus, j’avais oublié mon téléphone portable sur mon lieu de travail, ce qui m’a empêché de prévenir mon conseiller dans les temps pour l’informer de mon absence.
Je joins à cette lettre un certificat médical de mon enfant daté / une attestation sur l’honneur fournie par l’assistante maternelle afin d’attester de la légitimité de mon absence.
Je comprends parfaitement l’importance de respecter les engagements pris envers vos services et je m’excuse sincèrement pour cette absence. Cependant, je vous assure que cette situation était exceptionnelle et ne reflète en aucun cas un manque de sérieux de ma part dans mes démarches de recherche d’emploi.
Je vous demande donc de bien vouloir reconsidérer votre décision et de m’accorder une nouvelle opportunité de m’entretenir avec un conseiller.
Je reste à votre disposition pour convenir d’un nouveau rendez-vous et pour toute information complémentaire que vous jugeriez nécessaire.
Comptant sur votre bienveillante compréhension, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
