Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone
Monsieur / Madame le Juge d’instruction
Nom du tribunal
Numéro et rue

Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de permis de visite
Madame / Monsieur la / le Juge,
Je me permets de vous écrire pour solliciter un permis de visite afin de pouvoir rendre visite à mon ami (prénom, nom), actuellement incarcéré en détention provisoire au sein de (nom de l'établissement pénitentiaire) sous le numéro d’écrou (numéro).
Je connais bien (prénom du détenu) depuis (durée) ans. Nous avons toujours été très proches depuis ce temps, et je sais qu’il vit difficilement cette incarcération, tout comme ses proches avec qui je suis en contact régulier. C’est pourquoi je souhaiterais lui apporter un soutien moral et du réconfort, en maintenant un lien fort avec lui.
Parfaitement au courant de la réglementation en vigueur et des consignes de sécurité, je m’engage à respecter toutes les procédures et conditions requises pour obtenir ce permis de visite. Je suis également disposé à fournir toute information complémentaire ou documentation que vous jugerez nécessaire.
Je vous prie de bien vouloir considérer l’importance de cette requête et vous remercie par avance de l’attention que vous y porterez.
Dans l’attente de votre réponse, que j’espère favorable, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur le / la Juge, l’expression de mes salutations distinguées.

 

                                                                                                                                                                                                          Signature
