Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone
Monsieur / Madame le / la Chef(fe) d’établissement
Nom de l’établissement pénitentiaire

Numéro et rue

Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de permis de visite
Monsieur / Madame le / la Chef(fe) d’établissement,
Je me permets de vous adresser la présente en tant que membre actif de l’association (nom de l’association) qui intervient régulièrement en milieu carcéral afin d’apporter soutien, écoute et accompagnement aux personnes incarcérées.
Dans ce cadre, je sollicite l’octroi d’un permis de visite pour pouvoir rencontrer Monsieur / Madame (prénom, nom du détenu), actuellement placé(e) en détention à (nom de l’établissement pénitentiaire) sous le numéro d’écrou (numéro). Cette démarche s’inscrit pleinement dans notre mission d’accompagnement social et humain, en cohérence avec les valeurs portées par notre structure et dans le respect du cadre juridique en vigueur.
Notre intervention vise à maintenir un lien avec l’extérieur, à apporter un appui dans les démarches administratives et juridiques, à prévenir l’isolement et à contribuer à un climat propice à la stabilité personnelle du détenu. Ces échanges permettent également, dans certains cas, de favoriser un cheminement constructif en vue de la réinsertion.
Je suis parfaitement conscient(e) des exigences liées à ce type d’autorisation et m’engage à respecter scrupuleusement les règles de sécurité, de confidentialité ainsi que les limites de mon rôle au sein de l’établissement.
Je reste à votre disposition pour tout complément d’information ou entretien que vous jugeriez nécessaire.
En vous remerciant pour l’attention portée à cette demande, je vous prie d’agréer, Monsieur / Madame le / la Chef(fe) d’établissement, l’expression de mes salutations respectueuses.

 

                                                                                                                                                                                                          Signature
