Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone
Monsieur / Madame le / la Chef(fe) d’établissement
Nom de l’établissement pénitentiaire

Numéro et rue

Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de permis de visite
Monsieur / Madame le / la Chef(fe) d’établissement,
J'ai l'honneur de vous écrire afin de solliciter l’autorisation de rendre visite à mon fils / ma fille, (prénom, nom de l’enfant), actuellement placé(e) en détention au sein de votre établissement, sous le numéro d’écrou (numéro), où il / elle purge une peine de (durée de la peine).
En tant que mère, il m’est essentiel de pouvoir maintenir le lien familial avec mon enfant en cette période éprouvante, tant pour lui / elle que pour moi-même. Ma présence et mon soutien sont fondamentaux pour l’aider à traverser cette épreuve difficile et à conserver son moral.
Je tiens à souligner que je suis dans l’impossibilité de le / la voir depuis plus de six mois, en raison de circonstances personnelles indépendantes de ma volonté. Cette absence de contact renforce aujourd’hui l’urgence et l’importance de rétablir un lien direct avec mon enfant.
Je m’engage formellement à respecter l’ensemble des règles en vigueur lors des visites et souhaite, par cette démarche, agir dans l’intérêt de mon enfant, tout en contribuant à son suivi et en préparant sa réinsertion.
Restant à votre disposition pour tout complément d’information que vous jugerez utile, je vous prie d’agréer, Monsieur / Madame le / la Chef(fe) d’établissement, l’expression de ma considération distinguée.

 

                                                                                                                                                                                                          Signature
