Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                                      Crédit Agricole
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un BTS Assurance en alternance
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Titulaire d’un baccalauréat STMG (Sciences et Technologies du Management et de la Gestion) avec une double spécialisation en Gestion-Finance et Mercatique, je souhaite intégrer un BTS Assurance en alternance au sein du Crédit Agricole. Ce choix reflète ma volonté d’allier théorie et pratique dans un environnement reconnu pour son expertise. Cette expérience me permettrait de mieux comprendre les enjeux du secteur aux côtés de professionnels expérimentés.
Mon expérience de trois mois comme vendeur en téléphonie m’a permis de développer des qualités essentielles pour le secteur de l’assurance : écoute active, compréhension des besoins, proposition de solutions personnalisées et relation de confiance. J’y ai aussi appris à gérer les situations conflictuelles avec calme et professionnalisme, des compétences directement transférables au métier de conseiller en assurance.
Motivé et déterminé, je m’engage à m’investir pleinement durant ces deux années d’alternance pour acquérir l’ensemble des connaissances et des réflexes professionnels indispensables à la réussite dans ce secteur. Mon projet est à terme d’évoluer au sein de votre groupe, d’abord en tant que conseiller en assurance, puis d’accéder progressivement à des responsabilités d’encadrement. Partageant les valeurs humaines et de solidarité portées par le Crédit Agricole, je serais honoré de contribuer à votre mission de protection et d’accompagnement des clients.
Aussi, je souhaiterais vous rencontrer lors d’un entretien afin de vous convaincre que je possède toutes les aptitudes requises pour ce poste et que je suis prêt à m’impliquer avec sérieux et rigueur, dans les missions qui me seront confiées.
Dans cette attente, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations respectueuses.

 

                                                                                                                                                                                       Signature
