Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                                                    L’Oréal
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un BTS Support à l’Action Managériale en alternance
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Titulaire d’un Baccalauréat général, spécialités sciences économiques et sociales ainsi que mathématiques, obtenu avec la mention (précisez laquelle, par exemple : assez bien), j’ai l’honneur de vous adresser ma candidature pour un contrat en alternance dans le cadre d’un BTS Support à l’Action Managériale (SAM).
L’Oréal, leader mondial des cosmétiques, est reconnu pour son esprit d'innovation et la qualité de ses produits. Travailler au sein de votre entreprise constitue une source d’inspiration et une opportunité exceptionnelle de contribuer à son excellence.
Ma formation m'a sensibilisé aux enjeux économiques et sociaux contemporains, notamment ceux liés au développement durable qui constituent un axe stratégique majeur pour L'Oréal. De plus, les mathématiques ont développé ma capacité d'analyse et ma rigueur méthodologique, compétences essentielles pour optimiser les processus administratifs.
Sérieux, motivé et animé par l’envie d’apprendre, je suis persuadé de pouvoir apporter une contribution concrète à vos équipes tout en développant mes compétences au sein d’un environnement dynamique et stimulant.
Mon ambition est de devenir chargé de projet afin de participer au développement de vos produits, ainsi qu’à des initiatives de durabilité en organisant le marketing et la logistique en collaboration avec les différentes équipes. Cette vision s’inscrit parfaitement dans la stratégie d’innovation responsable du groupe.
Je me tiens à votre entière disposition pour un éventuel entretien afin d'échanger de vive voix et vous permettre d’en savoir plus sur mon profil.
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations respectueuses.

 

                                                                                                                                                                                       Signature
