Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone
Jardinerie Truffaut
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un contrat d’apprentissage en CAP Fleuriste
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom de l'employeur),
Récemment titulaire du diplôme national du brevet et passionné par le monde végétal, je vous adresse ma candidature pour intégrer votre jardinerie Truffaut dans le cadre d’un CAP Fleuriste en apprentissage. L’univers riche et l’exigence de qualité de votre enseigne correspondent parfaitement à mon projet professionnel.
Depuis plusieurs années, je cultive de nombreuses variétés de fleurs et de plantes, ce qui m’a permis d’acquérir une expérience pratique et une compréhension fine des besoins de nombreuses espèces (arrosage, exposition, entretien). Cette passion, alliée à mon sens de l’esthétique, m’oriente naturellement vers le métier de fleuriste, où créativité et technique s’allient pour sublimer le végétal.
Rejoindre Truffaut représente pour moi l’opportunité unique de me former au cœur d’un environnement complet, où se côtoient fleurs coupées, plantes, compositions et décoration. Je suis particulièrement attiré par la perspective d’apprendre à vos côtés à répondre aux attentes d’une clientèle variée et à réaliser des compositions personnalisées et créatives.
La perspective de gérer des périodes de forte affluence et de relever les défis quotidiens d’une jardinerie de votre envergure me stimule. Je suis convaincu que ce cadre dynamique est idéal pour développer les compétences techniques et commerciales propres au métier.
Sérieux, curieux et déterminé, je suis prêt à m’investir pleinement pour maîtriser les savoir-faire de la profession et contribuer à la satisfaction de votre clientèle. Intégrer votre équipe serait une étape fondatrice pour ma carrière.
Disponible dès à présent, je me tiens à votre entière disposition pour un entretien afin de vous exposer de vive voix ma motivation et mon projet professionnel.
Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom de l'employeur), l’expression de mes salutations distinguées.

 

                                                                                                                                                                                       Signature
