Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° Téléphone
Service recouvrement SNCF
Numéro et rue

Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : contestation du procès-verbal n° (numéro) 

Madame, Monsieur,
Le (date du voyage), j’ai été contrôlé à bord du train (ligne ou numéro) et il m’a été infligé la contravention n° (numéro du PV) pour non-présentation de ma carte d’identité.
Je me permets de contester cette amende pour les raisons suivantes : lors du contrôle, j’étais en possession d’un titre de transport valide (précisez : billet papier, e-billet, carte d’abonnement, etc.), mais je n’avais pas ma carte d’identité sur moi en raison d’un (expliquez pourquoi brièvement : oubli, perte, vol, etc.). J’ai fourni malgré tout (spécifiez tout autre document, par exemple : carte électorale, titre de séjour, carte d’étudiant, Pass Navigo) qui permettait de m’identifier clairement. 
L’absence de présentation de ma carte d’identité était involontaire et n’a pas empêché mon identification. Je fais donc appel à votre bienveillante compréhension pour procéder à l’annulation de la contravention.
Je joins à cette lettre la copie de ma carte d’identité, de mon titre de transport et du PV pour appuyer ma contestation.
Je reste à votre disposition pour tout complément d’information et vous remercie par avance pour l’examen de ma demande.
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
