Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone
France Travail
Numéro et rue

Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : contestation d’une décision de radiation
Numéro d’identifiant : (précisez)
Madame, Monsieur,
Je me permets de vous adresser la présente afin de contester la décision de radiation prise à mon encontre, dont j’ai été informé le (date de réception de la notification).
Il m’est reproché une absence à un rendez-vous fixé par un conseiller le (date). Toutefois, je tiens à vous signaler que je n’ai jamais reçu la convocation en question, ni par courrier postal, ni par e-mail ou via mon espace personnel. Cette situation ne relève donc pas d’un manquement volontaire ou d’un refus de ma part.
Je reste pleinement engagé dans ma recherche d’emploi, comme en témoignent ma présence à tous les précédents rendez-vous et les démarches auprès des entreprises que je poursuis activement et que je peux documenter si vous le jugez nécessaire.
Dans ces conditions, je vous demande de bien vouloir reconsidérer cette décision et d’annuler la radiation de mon inscription sur la liste des demandeurs d’emploi.
Je me tiens à votre entière disposition pour toute précision complémentaire ou pour convenir d’un nouvel entretien.
Je vous remercie par avance de l’attention portée à ma requête et vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
