Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone
France Travail
Numéro et rue

Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : contestation d’une décision de radiation
Numéro d’identifiant : (précisez)
Madame, Monsieur,
Je me permets de vous contacter concernant votre décision de procéder à ma radiation de la liste des demandeurs d’emploi. Vous justifiez celle-ci par mon refus d’une offre d’emploi. J’aimerais cependant vous apporter des précisions à ce sujet et solliciter un réexamen de ma situation.
L’offre que j’ai refusée (détaillez l’offre : intitulé du poste, entreprise) ne correspondait ni à mon profil professionnel, ni à mon projet de recherche d’emploi. En effet, (expliquez pourquoi l’offre ne correspondait pas, par exemple : compétences requises que je ne possède pas, lieu de travail éloigné, incompatibilité avec mon projet professionnel, etc.). Mon souhait, en tant que demandeur d’emploi, est de m’engager dans une voie qui soit en adéquation avec mes compétences, mon expérience et mes aspirations professionnelles.
Je tiens également à préciser que j’ai toujours été assidu dans ma recherche d’emploi. Depuis le (date de commencement de la recherche), j’ai régulièrement participé aux ateliers proposés par France Travail et je me suis investi dans (indiquez les actions entreprises, par exemple : une formation, des entretiens de motivation, etc.).
Je sollicite donc une réévaluation de cette décision de radiation qui, je pense, repose sur un malentendu quant à ma volonté et à mon sérieux dans mes démarches de retour à l’emploi.
Aussi, je vous demande de bien vouloir m’accorder un rendez-vous afin de discuter de cette situation de vive voix.
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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