Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                      Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de Bac Pro ASSP
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Actuellement élève en Bac Pro Accompagnement, Soins et Services à la Personne, je me permets de solliciter votre établissement pour effectuer un stage de (durée) semaines du (date) au (date).
Âgée de 17 ans, j'ai développé très tôt une sensibilité à l'accompagnement des personnes âgées. En effet, j'ai eu l'occasion de m'occuper de mon arrière-grand-mère atteinte de la maladie d'Alzheimer, ce qui m'a permis de comprendre les problématiques liées à cette pathologie. Cette expérience m'a enseigné l'importance de la bienveillance, de la communication adaptée et du respect de la dignité malgré l'évolution des capacités.
Votre établissement est reconnu pour l'attention et le confort que vous apportez aux résidents, ainsi que pour la richesse des activités proposées : animations, ateliers et sorties. Cette approche globale du bien-être correspond à ma vision de l'accompagnement des personnes âgées.
Le cadre d'une maison de retraite offre une diversité de missions qui répondent aux objectifs de ma formation. Ce stage me permettra d'acquérir des compétences techniques essentielles, comme l'aide à la toilette ou à la prise des repas, tout en renforçant ma capacité à travailler en équipe pluridisciplinaire.
J'apprécie le contact avec les personnes âgées, leur écoute et la richesse de leur expérience. Chaque échange représente pour moi une opportunité d'apprentissage et d'enrichissement personnel. Cette période de stage sera également une étape pour confirmer mon projet professionnel dans le secteur de l'accompagnement des personnes âgées.
De plus, ma proximité avec votre établissement me permettra de m'investir pleinement et d'être disponible selon les besoins de l'équipe.
Je me tiens à votre disposition pour un entretien afin de vous présenter mes motivations et vous convaincre de mon sérieux et de mon engagement à contribuer au bien-être des résidents de votre établissement.

Dans l'attente de votre réponse, je vous prie d'agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l'expression de mes salutations respectueuses.

                                                                                                                                                                                       Signature
