Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                      Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de Bac Pro ASSP
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Élève en première année de Bac Pro Accompagnement, Soins et Services à la Personne, je souhaite vivement effectuer un stage au sein de votre crèche du (date) au (date).
Résidant dans le même quartier, j’ai déjà eu l’occasion de découvrir votre établissement lorsque j’accompagnais ma nièce qui y a été accueillie. J’ai pu constater la qualité de l’accueil réservé aux enfants et aux familles ainsi que le professionnalisme et la bienveillance de vos équipes.
Mon expérience personnelle auprès des enfants, notamment grâce au baby-sitting que je pratique régulièrement, a renforcé mon envie de travailler dans le domaine de la petite enfance. Ces moments m’ont permis de développer patience, sens de l’observation et capacité d’adaptation.
Passionnée par ce secteur, je souhaite contribuer à l’éveil et au bien-être des tout-petits, une période clé de leur développement. Ce stage serait pour moi une opportunité précieuse de découvrir le métier d’auxiliaire de puériculture, d’approfondir mes connaissances et d’apprendre à travailler en équipe pluridisciplinaire.
Convaincue que mes qualités d’écoute, de douceur et de rigueur seront des atouts, je suis prête à m’impliquer pleinement dans la vie de votre crèche, en respectant scrupuleusement les règles d’hygiène, de sécurité et de confidentialité.
Je me tiens à votre disposition pour un entretien afin de vous présenter plus en détail mes motivations.
Veuillez agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations respectueuses.

 

                                                                                                                                                                                       Signature
