Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                                                       Etam
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un BTS MCO en alternance
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Tout récemment diplômée d’un Bac professionnel Métiers du Commerce et de la Vente, option animation et gestion de l’espace commercial, je souhaite poursuivre mes études avec un BTS Management Commercial Opérationnel en alternance et intégrer votre enseigne, une référence incontournable du prêt-à-porter féminin.
Au cours de mon stage au sein d’un magasin La Halle, j’ai acquis une première expérience concrète dans l’accueil, le conseil et l’accompagnement des clients. J’ai également participé à la mise en rayon et à l’étiquetage des articles, ce qui m’a permis de développer un sens du détail et de l’organisation, compétences essentielles dans le secteur de la vente.
Passionnée par l’univers du prêt-à-porter et attentive aux dernières tendances, je suis extrêmement motivée à mettre mon énergie et ma capacité d’adaptation au service d’Etam. Je souhaite ainsi contribuer à la satisfaction et à la fidélisation de vos clientes en proposant un accompagnement personnalisé et en participant activement à la mise en valeur de vos collections, tant en magasin qu’en vitrine.
Dotée d’un excellent relationnel, je sais instaurer un climat de confiance avec la clientèle et je suis convaincue que mes qualités humaines et professionnelles s’intégreront harmonieusement à vos équipes. Une fois mon BTS MCO obtenu, j’aspire à évoluer en tant que responsable de rayon au sein d’Etam et, à terme, occuper la fonction de responsable de magasin.
Disponible immédiatement, je souhaiterais vous rencontrer afin de vous exposer de manière plus détaillée ma profonde motivation pour cette alternance et de vous convaincre du sérieux de ma candidature.
Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

 

                                                                                                                                                                                       Signature
