Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                          Croix Rouge française
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un BTS Support à l’Action Managériale en alternance
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Fraîchement diplômé d’un Bac professionnel Assistance à la gestion des organisations et de leurs activités (AGOrA), je souhaite rejoindre la Croix-Rouge française pour y effectuer mon BTS Support à l’Action Managériale en alternance. Votre engagement pour la solidarité et l’aide aux plus vulnérables correspond à ma volonté de m’investir dans des projets à fort impact social.
Lors de mes stages à la Fondation Emmaüs dans le cadre du baccalauréat, j’ai acquis des compétences concrètes en gestion administrative, en coordination de projets d’entraide et en rédaction de courriers professionnels en utilisant diverses applications bureautiques. Ces expériences m’ont appris à organiser des tâches avec rigueur et à communiquer efficacement, des qualités directement en lien avec les missions du BTS SAM. Elles m’ont aussi sensibilisé à l’importance d’une gestion humaine, une valeur que je souhaite mettre au service des actions solidaires de la Croix-Rouge.
Ma maîtrise des outils numériques et mon sens de l’organisation, développés lors de ces stages, me permettront de soutenir vos équipes dans la gestion de projets. Intégrer votre structure serait une chance unique d’allier formation pratique et engagement sociétal, tout en développant mes compétences en support managérial.
Je serais enthousiaste à l’idée de vous rencontrer en entretien pour vous convaincre, par mon aisance relationnelle et ma rigueur, de ma capacité à contribuer à vos missions.
Dans l’attente de votre réponse, que j’espère favorable, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

 

                                                                                                                                                                                       Signature
