Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                      Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de Bac Pro Cuisine
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Élève en classe de (précisez) Bac Pro Cuisine au lycée (nom de l’établissement) de (ville), je suis à la recherche d’un stage formateur qui me permettra de perfectionner mes compétences et de progresser dans l’univers exigeant de la gastronomie française. Celui-ci doit avoir lieu du (date) au (date) inclus.
Ma première expérience de deux mois, en tant que commis saisonnier dans un restaurant de spécialités régionales, a été déterminante. J’y ai découvert l’importance de la rigueur et de l’organisation en cuisine, le travail en brigade et le respect des consignes. Cette immersion m’a donné le goût de la précision, de la discipline et m’a conforté dans mon choix d’orientation vers les métiers de la restauration.
C’est donc avec un grand enthousiasme que je vous adresse ma candidature pour intégrer votre restaurant gastronomique. Pour moi, évoluer dans un établissement tel que le vôtre, reconnu pour son excellence et son haut niveau d’exigence, représente une chance unique. J’y vois l’opportunité de me confronter aux standards les plus élevés, de développer de nouvelles techniques, et d’apprendre auprès de professionnels passionnés.
Sérieux, motivé et persévérant, je suis prêt à m’investir pleinement dans les missions qui me seront confiées. Je m’engage à mettre toute mon énergie et ma volonté d’apprendre au service de votre brigade afin de contribuer efficacement au bon fonctionnement de votre cuisine.
Je reste à votre entière disposition pour un entretien au cours duquel j’aurai plaisir à vous présenter plus en détail ma motivation, mon parcours et mon projet professionnel. 
Dans l’attente d’une réponse de votre part, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

 

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
