Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                                                       H&M
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de Bac Pro MCV
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Actuellement en classe de (précisez) du Baccalauréat Professionnel Métiers du Commerce et de la Vente, je souhaiterais vivement effectuer un stage au sein de votre enseigne H&M du (date) au (date).
Passionnée de mode, je suis une fidèle cliente de votre enseigne et j'apprécie particulièrement vos collections tendances et accessibles. Cette approche démocratique attire une clientèle variée, un environnement d'apprentissage parfait pour une future professionnelle de la vente. 
Ce stage me permettrait d'appliquer concrètement les notions acquises en cours : accueil client, conseil personnalisé, argumentation commerciale, mise en rayon, encaissement et gestion des stocks. Je suis également avide de découvrir les standards d'un grand groupe international et ses stratégies commerciales.
Mon projet professionnel est défini : après mon baccalauréat, je souhaite poursuivre par un BTS Management Commercial Opérationnel en alternance, idéalement chez H&M, puis évoluer du poste de vendeuse à celui de responsable de magasin. Ce stage représente donc une première étape cruciale dans mon parcours.
En intégrant votre équipe, je pourrais aussi vous apporter mes qualités personnelles : sens relationnel développé, aisance dans la communication, capacité d'écoute, courtoisie naturelle, sourire authentique, dynamisme et excellente résistance physique. De plus, en tant que jeune femme de 17 ans suivant assidûment les tendances, je comprends parfaitement les attentes de votre cœur de cible.
Motivée et déterminée à réussir dans ce secteur, je serais ravie de vous rencontrer pour vous présenter plus en détail ma candidature.
Dans l'attente de votre réponse, je vous prie d'agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), mes salutations respectueuses.

                                                                                                                                                                                       Signature
