Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                                          Leroy Merlin
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de Bac Pro MCV
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Élève en classe de (précisez) du Bac Pro Métiers du Commerce et de la Vente, je vous adresse ma candidature pour un stage au sein de votre magasin Leroy Merlin du (date) au (date).
Client régulier de votre enseigne, le bricolage est pour moi un véritable hobby. À travers les nombreux petits travaux que je réalise à la maison (peinture, petite plomberie, montage de meubles, etc.), j'ai acquis une connaissance concrète des outils et matériaux que vous proposez. Je comprends donc leur utilité réelle, leurs avantages et les défis liés à leur utilisation.
Cette expérience me permet de mieux comprendre les besoins des clients, qui n'achètent pas seulement une perceuse, mais le moyen de concrétiser un projet. Chez Leroy Merlin, je souhaite mettre en pratique mes compétences en accueil, conseil client, argumentation commerciale, mise en rayon et gestion des stocks.
Ayant connu les interrogations qui précèdent un projet de bricolage, je saurai écouter les clients avec empathie et les guider pour réaliser leurs idées.
Mon projet professionnel est clair : après mon Bac Pro, je souhaite intégrer un BTS Conseil et Commercialisation de Solutions Techniques, idéalement en alternance chez Leroy Merlin, pour devenir conseiller de vente puis chef de secteur. Ce stage représente une étape décisive dans un univers qui me passionne.
Ma capacité à communiquer clairement, mon dynamisme, ma curiosité d'apprendre et mon amabilité naturelle sont des atouts que je mettrai au service de vos équipes. À l'aise dans l’explication de solutions techniques, je suis prêt à contribuer à l'expérience client.
Je serais heureux de vous rencontrer pour vous faire part de mon enthousiasme et de ma motivation.
Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l'expression de mes salutations distinguées.

 

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
