Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                Nom du restaurant scolaire
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de Bac Pro Cuisine
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Actuellement en classe de (précisez) Bac Pro Cuisine et titulaire d’un CAP Cuisine obtenu en alternance dans le restaurant d’une maison de retraite, je souhaite effectuer mon stage de Bac Pro Cuisine au sein de votre restaurant scolaire du (date) au (date).
Mon expérience en restauration collective m’a permis d’acquérir rigueur, maîtrise des règles d’hygiène, sens de l’organisation et capacité à travailler efficacement en équipe.
L’idée de participer à l’éducation nutritionnelle des jeunes en proposant des repas sains et équilibrés me motive particulièrement. Votre restaurant me permettrait de contribuer à leur bien-être tout en développant ma créativité pour élaborer des plats attractifs adaptés à un jeune public.
Passionné de cuisine depuis l’enfance, où je préparais des bons petits plats pour ma famille, je suis travailleur, résistant au stress et doté d’un esprit d’initiative qui me permet de m’adapter rapidement aux différentes situations en cuisine.
Mon objectif professionnel est de devenir cuisinier en restauration collective et d’évoluer ensuite vers un poste de chef de cuisine.
Je vous remercie pour l’attention portée à ma candidature et reste à votre entière disposition pour un entretien.

Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’assurance de ma considération distinguée.

 

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
