Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                            Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande d’affectation à un autre service
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Employé au sein du service (précisez lequel) depuis deux ans en qualité de (indiquez votre poste), je souhaite vous adresser une demande de changement d’affectation.
Malgré mon investissement constant, des tensions interpersonnelles persistantes avec plusieurs collègues créent un climat de travail difficile qui nuit à ma productivité. J’ai tenté d’améliorer ces rapports par le dialogue, mais la situation perdure et s’avère préjudiciable à la sérénité collective.
Dans un souci de préservation du bon fonctionnement du service et de recherche d’une solution constructive, je sollicite une mutation vers le service (service souhaité) pour repartir sur des bases saines.
Mes compétences (mentionnez lesquelles) correspondent parfaitement aux exigences du service (service souhaité). J’ai collaboré avec cette équipe sur des campagnes transversales, révélant une excellente entente et une approche de travail compatible.
Je m’engage à assurer une passation complète de mes dossiers et à accompagner mon remplaçant, garantissant la continuité du service.
Cette mutation représenterait une opportunité de renouveau dans un cadre propice à mon épanouissement, tout en contribuant aux objectifs de communication de notre société.
Je demeure disponible pour un entretien afin de vous exposer plus précisément ma situation et discuter des modalités de ce changement.
En vous remerciant pour votre compréhension et l’attention que vous accorderez à ma requête, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes sentiments respectueux.

                                                                                                                                                                                       Signature
