Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                            Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de changement de service
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Actuellement employé(e) au sein du service (précisez lequel) en tant que (indiquez votre poste), je souhaite, par la présente, solliciter mon affectation au service (indiquez lequel). Cette demande s’appuie sur mes compétences en (spécifiez) et sur mon expérience antérieure dans ce domaine.
En effet, avant de rejoindre (nom de l’entreprise actuelle), j’ai occupé le poste de (précédent poste) lié au domaine de (domaine d’activité) chez (nom de la précédente entreprise), où j’ai pu développer (indiquez des compétences clé) grâce à (mentionnez brièvement une ou deux réalisations). Ces compétences, que j’ai également renforcées par une formation récente en (spécifiez), me permettent d’envisager une contribution plus directe et plus efficace au sein du service (indiquez le service souhaité).
Je suis convaincu(e) que cette nouvelle affectation serait bénéfique tant pour mon épanouissement professionnel que pour l’entreprise, en mettant à profit mes compétences spécifiques et mon enthousiasme pour ce domaine.
Restant à votre disposition pour échanger plus en détail sur cette demande et sur les modalités pratiques d’une telle transition, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
