Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                                                 Kiloutou
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de BTS MCO
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Actuellement en première année de BTS Management Commercial Opérationnel au lycée (nom de l’établissement) de (ville), je suis à la recherche d’un stage du (date) au (date).
Titulaire d’un Bac Pro Métiers du Commerce et de la Vente option B Prospection Clientèle et Valorisation de l’Offre, j’ai acquis des compétences en démarchage commercial, argumentation et relation client que je souhaite mettre au service de Kiloutou, entreprise dont l’approche éco-responsable correspond à mes valeurs.
Mon expérience d’animateur de vente saisonnier chez Leroy Merlin m’a permis de comprendre rapidement les besoins des clients et de leur proposer des solutions adaptées. J’y ai renforcé ma capacité à présenter les produits de manière efficace, tout en contribuant activement à l’atteinte des objectifs de vente, ce qui m’a donné le goût du challenge et de la performance.
Le poste de conseiller chez Kiloutou, alliant maîtrise commerciale et connaissance technique du matériel, représente pour moi un défi motivant. Pouvoir accompagner une clientèle diversifiée tout en participant à un modèle éco-responsable qui valorise l’usage plutôt que la possession correspond parfaitement à mes aspirations professionnelles.
Intégrer votre agence me permettrait également de m’impliquer dans le développement économique local et de découvrir les spécificités du secteur du BTP, exigeant en compétences commerciales et relationnelles.
Je vous remercie vivement de l’attention portée à ma candidature et me tiens à votre disposition pour un entretien qui me permettra de vous démontrer mes compétences et ma grande motivation à relever les défis que vous pourriez me confier.
Je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
