Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                      Nom de l’établissement
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de CAP AEPE
P.J. : curriculum vitae
Monsieur le Directeur / Madame la Directrice,
Élève en première année de CAP Accompagnant Éducatif Petite Enfance (AEPE) au lycée professionnel (nom de l’établissement) de (ville), je souhaite vivement effectuer mon stage au sein de votre établissement du (date) au (date).
Mes multiples expériences de baby-sitting m’ont permis de développer des compétences essentielles : communication adaptée, patience, réflexes en cas d’urgence et créativité pour proposer des activités d’éveil stimulantes.
Travailler auprès d’enfants de 3 à 6 ans représente une excellente opportunité d’observer leurs progrès rapides et de contribuer à leur épanouissement. En maternelle, je pourrais participer à des tâches éducatives variées (animations, ateliers créatifs) et à l’encadrement des temps périscolaires, ce qui correspond au profil polyvalent de l’AEPE.
Mon projet professionnel est clair : après mon CAP, je préparerai le concours d’ATSEM afin de travailler en école maternelle. À plus long terme, je souhaite obtenir le Diplôme d’État d’Éducateur de Jeunes Enfants (DEEJE) pour assurer un accompagnement pédagogique dans les écoles.
Douce et patiente, je sais créer un environnement sécurisant pour les enfants. À l’écoute de leurs émotions et besoins, je suis capable d’animer des activités et de maintenir une ambiance positive.
Ce stage serait une étape déterminante pour concrétiser ma vocation, je compte donc y mettre tout mon cœur et mon énergie.
Je me tiens à votre entière disposition pour en discuter.
Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Monsieur le Directeur / Madame la Directrice, l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
