Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                                          Marionnaud
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de BTS MCO
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Titulaire d'un Bac STMG option Mercatique, j'ai déjà eu l'opportunité d'acquérir une expérience enrichissante en tant qu'animatrice de vente saisonnière dans un centre commercial pour une grande marque de produits de beauté.
Cette expérience m'a permis de développer mon sens de l'écoute, de comprendre les besoins des clients et de proposer des solutions adaptées, en argumentant et en réalisant des démonstrations de produits. J'y ai également appris à pratiquer l'upselling et le cross-selling, en dépassant les objectifs de vente qui m'étaient fixés.
C'est donc tout naturellement que je souhaite effectuer mon stage au sein de votre enseigne, reconnue pour son expertise et son offre de produits de qualité, allant du grand public au luxe.
Je souhaiterais m'immerger dans cet univers pour en comprendre les codes et spécificités, tels que le marketing olfactif et l'expérience client haut de gamme, tout en appliquant directement les compétences acquises en BTS MCO : gestion des stocks, merchandising, analyse des indicateurs de performance et mise en place d'actions commerciales.
Mon projet professionnel est de développer une carrière dans le commerce et la gestion de points de vente spécialisés dans les produits de beauté et le maquillage, avec pour ambition à long terme d'évoluer vers des postes de responsable de magasin ou de chef de secteur.
Je serais ravi de pouvoir vous rencontrer afin de vous exposer ma motivation et l'intérêt que je porte à votre enseigne.
Dans cette attente, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
