Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                                          Back Market
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de BTS NDRC
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Actuellement en première année de BTS Négociation et Digitalisation de la Relation Client au lycée (nom de l’établissement) de (ville), je vous propose ma candidature pour un stage du (date) au (date) au sein de Back Market, leader européen du reconditionnement et acteur engagé de l’économie circulaire.
Titulaire d’un Bac Pro Métiers du Commerce et de la Vente, j’ai acquis une expérience significative lors de mon alternance chez Electro Dépôt en tant qu’équipier polyvalent. Cette immersion m’a permis de développer des compétences en accueil et conseil client, gestion des stocks, mise en rayon et animation commerciale, tout en renforçant mon sens du contact et ma capacité d’adaptation.
Votre plateforme 100 % digitale, centrée sur l’expérience client et la relation durable, constitue pour moi un terrain d’apprentissage idéal. Le cœur de mon BTS qui repose sur la négociation et la relation client, rejoint parfaitement vos priorités : satisfaction, fidélisation et performance commerciale. Par ailleurs, votre engagement contre l’obsolescence programmée correspond à mes valeurs et à mon souhait de donner du sens à mon parcours.
Ma maîtrise de l’anglais, acquise lors de séjours en Grande-Bretagne et en Irlande, ainsi que mon intérêt pour la digitalisation et la fidélisation client, seraient des atouts pour contribuer à vos équipes. 
Convaincu que ce stage me permettra de renforcer mes compétences et de découvrir les spécificités d’un modèle écoresponsable et innovant, je serais ravi d’échanger avec vous sur ma motivation et sur la manière dont je pourrais m’intégrer à vos projets. 
Dans l’attente de votre réponse, je reste à votre disposition pour toute information complémentaire.
Veuillez agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

 

                                                                                                                                                                                       Signature
