Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                                                       Engie
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de BTS NDRC
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Actuellement étudiant en première année de BTS NDRC au lycée (nom de l’établissement) de (ville), je suis à la recherche d’un stage de (nombre) semaines, du 5 septembre au 3 octobre, et sollicite votre entreprise pour cette opportunité.
Titulaire d’un Bac Général avec les spécialités Sciences Économiques et Sociales et Mathématiques, j’ai développé une solide base analytique et une compréhension approfondie des enjeux économiques contemporains. 
J’ai acquis une première expérience professionnelle de deux mois en tant que vendeur saisonnier en téléphonie mobile qui m’a permis d’améliorer mes compétences en communication orale et mon sens de l’argumentation. Cette immersion sur le terrain m’a sensibilisé aux techniques de vente, à l’écoute client et à l’importance de construire une relation de confiance.
J’ai choisi Engie, car votre entreprise incarne à la fois l’innovation et la transition énergétique, deux enjeux qui me motivent particulièrement. Réaliser mon stage dans un tel environnement serait une occasion unique de comprendre comment une relation client moderne se construit autour de la digitalisation, du conseil et de la fidélisation, ce qui correspond pleinement aux objectifs de mon BTS NDRC.
De plus, mon ambition est d’évoluer vers un poste de chargé de clientèle en solutions énergétiques afin de développer et d’accompagner un portefeuille clients tout en participant à des projets qui ont du sens pour l’avenir.
Dans l’attente de votre réponse et en me tenant à votre disposition pour un entretien, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations respectueuses.

                                                                                                                                                                                       Signature
