Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                           Nom de l’association
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de Bac Pro AGorA

P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Lycéen en classe de (précisez) Bac Pro Assistance à la Gestion des Organisations et de leurs Activités (AGOrA) au (nom du lycée), je recherche un stage de (nombre) semaines, du (date) au (date). Votre association, dédiée à des missions de (mentionnez succinctement lesquelles), correspond à mes aspirations. Je souhaite donc m’impliquer pleinement dans vos missions.
Ma formation AGOrA m’enseigne la gestion administrative, la communication, l’organisation et le suivi de projets. Vos activités variées, comme l’accueil du public, la gestion de dossiers ou l’organisation d’événements, constituent une expérience particulièrement formatrice. Elles me permettront d’appliquer mes compétences et de développer ma polyvalence, essentielle à mon avenir professionnel.
De plus, travailler dans une association donne une dimension humaine et citoyenne à ma formation. Contribuer à des projets solidaires renforce mon engagement et me permet de valoriser mes savoir-faire tout rendant service a la collectivité.
Après mon Bac, je vise un BTS Gestion de la PME en alternance pour, à terme, gérer une association à caractère social. Ce stage représente donc une étape clé pour apprendre auprès de professionnels et de bénévoles.
Déterminé, curieux et capable de m’adapter rapidement, je suis prêt à soutenir efficacement votre équipe.
Aussi, je vous propose de nous rencontrer pour un entretien à votre convenance afin de vous donner plus de détails sur l’organisation du stage et mes compétences.
Je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

 

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
