Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                                    Mairie de (ville)
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de Bac Pro AGorA

P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Actuellement élève en classe de première Bac Pro Assistance à la Gestion des Organisations et de leurs Activités (AGorA) au (nom du lycée), je souhaite effectuer un stage au sein de votre mairie du (date) au (date) pour enrichir mes compétences et découvrir le fonctionnement d’une collectivité territoriale. Mon vif intérêt pour la vie locale et citoyenne ainsi que ma volonté de contribuer au bien-être de la commune, m’ont naturellement conduit à candidater auprès de votre hôtel de ville.
La mairie, par la diversité de ses services (état civil, urbanisme, affaires scolaires, communication), offre une vision globale de la gestion administrative, en parfaite adéquation avec les compétences polyvalentes développées dans ma formation. Ce stage représente une opportunité unique de m’immerger dans un environnement professionnel structuré et de m’orienter vers une carrière dans la fonction publique territoriale, un secteur qui m’attire particulièrement.
Rigoureux, organisé et méthodique, je maîtrise les outils informatiques et les réseaux sociaux, ce qui pourrait contribuer à moderniser la communication digitale de votre mairie et à faciliter la dématérialisation des démarches administratives.
Je serais honoré de mettre mes compétences au service de votre mairie et de découvrir les enjeux contemporains de la gestion territoriale.
Je me tiens à votre entière disposition pour un entretien afin de discuter plus en détail de ce que je pourrais apporter à votre mairie.
Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

 

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
