Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                                   Jean-Louis David
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de CAP Métiers de la Coiffure
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Actuellement en (classe) de CAP Métiers de la Coiffure au lycée professionnel (nom de l’établissement) de (ville), j’ai l’honneur de vous adresser ma candidature pour effectuer un stage pratique au sein de votre salon du (date) au (date).
J’ai choisi de postuler chez Jean Louis David, car votre enseigne est réputée pour l’excellence de ses formations. De plus, Jean Louis David est reconnu pour suivre les dernières tendances et proposer des techniques de coupe, de coloration et de styling à la pointe de la mode. Cela m’offre une opportunité unique d’apprendre des méthodes actuelles et créatives, essentielles pour ma formation et ma future carrière.
Ma formation théorique m’apporte les connaissances de base du métier, mais je souhaite désormais les enrichir par une expérience pratique dans un environnement professionnel d’excellence. Motivée, rigoureuse et passionnée par l’univers de la coiffure, je m’engage à m’investir pleinement dans les activités quotidiennes du salon et à contribuer activement au bon déroulement de son organisation.
Dans l’attente de pouvoir échanger avec vous sur ma candidature, je reste à votre disposition pour toute information complémentaire.
Je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

 

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
