Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                               Nom de l’enseigne
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : candidature pour un stage de CAP Métiers de la Coiffure
P.J. : curriculum vitae
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Actuellement en CAP Métiers de la Coiffure au lycée professionnel (nom de l’établissement) de (ville), je me permets de vous adresser ma candidature pour effectuer un stage au sein de votre salon, du (date) au (date).
Votre établissement a retenu toute mon attention, car j’y ai vécu une expérience très positive en tant que cliente. J’ai été particulièrement séduite par l’atmosphère conviviale qui y règne ainsi que par le niveau technique de vos coiffeurs. L’accueil chaleureux que j’ai reçu et l’attention toute spéciale qui m’a été portée m’ont donné envie d’apprendre à vos côtés et de découvrir les techniques professionnelles dans un environnement bienveillant.
Ma formation théorique me donne les bases fondamentales du métier, mais je souhaite désormais enrichir mes connaissances par une expérience pratique auprès de professionnelles expérimentées. Ce stage représente pour moi une opportunité précieuse d’observer votre savoir-faire, d’apprendre l’accueil clientèle et de comprendre l’organisation quotidienne d’un salon.
Résidant dans le même quartier que votre établissement, je serai particulièrement disponible et flexible selon vos besoins. Dotée d’une aisance relationnelle ainsi que d’une bonne dextérité manuelle, je m’engage à être attentive à vos conseils et à participer activement aux tâches qui me seront confiées.
Espérant que ma candidature retiendra votre attention, je me tiens à votre disposition pour un entretien qui me permettrait de vous démontrer mon sérieux et ma motivation.
Dans cette attente, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

 

 

 

                                                                                                                                                                                       Signature
