Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                            Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de changement de mes jours de repos
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Je vous écris pour solliciter une modification temporaire de mon planning de jours de repos hebdomadaires, dans le but de me préparer de manière optimale à un championnat sportif majeur auquel je vais participer.
En effet, je me suis qualifié(e) pour le (nom du championnat) qui aura lieu du (date) au (date). Cette compétition exige un entraînement intensif et structuré, notamment des séances spécifiques qui se déroulent les (précisez, par exemple : samedis et dimanches).
Afin de concilier mon engagement professionnel et cette préparation physique, j’aimerais demander que mes jours de repos soient temporairement déplacés du (jours de repos actuels) aux (jours de repos souhaités).
Je propose que ce changement prenne effet à partir du (date) et jusqu’au (date). Pleinement conscient(e) des impératifs organisationnels, je m’engage à maintenir une productivité maximale ainsi qu’à veiller à ce que mes nouvelles journées de travail n’impactent pas le bon fonctionnement du service.
Je suis bien entendu disponible pour discuter des aménagements possibles et trouver une solution qui convienne au mieux aux besoins de l’entreprise.
Veuillez agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations respectueuses.

                                                                                                                                                                                       Signature
