Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                            Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de changement de bureau
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Par la présente, je sollicite un changement de bureau en raison de problèmes de connexion Internet Wi-Fi dans mon espace actuel.
Depuis plusieurs semaines, le signal Wi-Fi dans mon bureau (indiquez le numéro ou l'emplacement) est instable, avec des coupures fréquentes et un débit insuffisant. Ces dysfonctionnements affectent directement mes missions quotidiennes : retards dans le traitement des dossiers, difficultés dans les échanges avec les clients et baisse significative de ma productivité.
Malgré les interventions du service informatique, la situation reste problématique en raison de la configuration du bâtiment dans cette zone. J'ai constaté que d'autres espaces, notamment (précisez l'étage ou la zone), bénéficient d'une couverture réseau optimale.
Un transfert vers l'un de ces bureaux me permettrait de retrouver des conditions de travail normales et d'accomplir pleinement mes fonctions.
Restant à votre disposition pour échanger sur cette demande, je vous prie d'agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
