Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                            Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de changement de bureau
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Je me permets de vous solliciter afin de vous exposer une situation qui impacte mon travail au quotidien. Depuis plusieurs semaines, mon bureau, situé à proximité (précisez, par exemple : d’un couloir très fréquenté), est exposé à des nuisances sonores. Ces bruits persistants perturbent considérablement ma concentration, ma productivité et, plus généralement, mon bien-être au travail.
Afin de préserver la qualité de mon travail et de maintenir un environnement professionnel propice à l’efficacité, je vous saurais gré de bien vouloir étudier la possibilité de me relocaliser dans un espace plus calme, éloigné de ces sources de nuisances.
Restant à votre disposition pour échanger sur les solutions envisageables et, en vous remerciant par avance pour l’attention que vous porterez à ma demande, je vous prie d’agréer, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

 

                                                                                                                                                                                       Signature
