Prénom nom
Adresse
Code postal / Ville
N° téléphone                                                                                                                                            Nom de l’entreprise
Numéro et rue
Code postal Ville
  Fait à (Ville), le (date)
Objet : demande de pause supplémentaire pour accomplir la prière
Madame / Monsieur (nom du responsable),
Je me permets de vous adresser cette demande afin de bénéficier d’une pause supplémentaire au cours de la journée de travail. Cette pause me permettrait de consacrer quelques minutes à l’accomplissement de la prière, pratique importante dans mon quotidien.
Je souhaiterais que cette pause puisse avoir lieu en milieu ou en fin d’après-midi, période correspondant au moment où cette prière doit être accomplie.
Je tiens à préciser que ce temps de pause restera limité et que je suis disposé(e) à adapter mon organisation, notamment en réajustant mes horaires si nécessaire afin de garantir la continuité de mon travail et le respect de mes missions.
Dans cet esprit, je souhaite concilier au mieux mes obligations professionnelles et personnelles, tout en veillant à ne pas perturber le bon fonctionnement du service.
Je reste bien entendu à votre disposition pour convenir des modalités les plus adaptées à cette organisation.
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie de recevoir, Madame / Monsieur (nom du responsable), l’expression de mes salutations distinguées.

                                                                                                                                                                                       Signature
